MUNICIPIO DE QUERETARO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2022

QUERETARO

— MUNICIPIO —

Notas de Desglose

I.I Informacién Contable.
| Notas al Estado de Situacién Financiera.
ACTIVO

1. Efectivo y Equivalente

< SALDO
CUENTA DESCRIPCION TIPO CONTABLE

1.1.1.0.00.000000 EFECTIVO Y EQUIVALENTES EFECTIVO. BANCOS, INVERSIONES Y DEPOSITOS DE FONDOS $2,377,379,162.56
TOTAL $2,377,379,162.56

1) Efectivo

< SALDO
CUENTA DESCRIPCION TIPO CONTABLE

1.1.1.1.00.000000 EFECTIVO FONDOS FIJOS DE ENLACES ADMINISTRATIVOS Y CAJAS $1,051,000.00
TOTAL $1,051,000.00

II) Bancos/Tesoreria (Directo)

CUENTA - SALDO
BANCARIA DI=SCIIPE O =) CONTABLE

1.1.1.2.01.000001
1.1.1.2.01.000003
1.1.1.2.01.000005
1.1.1.2.01.000006
1.1.1.2.01.000007
1.1.1.2.01.000008
1.1.1.2.01.000009
1.1.1.2.01.000011
1.1.1.2.01.000012
1.1.1.2.01.000014
1.1.1.2.01.000016
1.1.1.2.01.000019
1.1.1.2.01.000021
1.1.1.2.01.000032
1.1.1.2.01.000033
1.1.1.2.01.000034
1.1.1.2.01.000039
1.1.1.2.01.000040
1.1.1.2.01.000042
1.1.1.2.01.000045
1.1.1.2.01.000046
1.1.1.2.01.000051
1.1.1.2.01.000052

1.1.1.2.01.000055

1.1.1.2.01.000058
1.1.1.2.01.000060
1.1.1.2.01.000062
1.1.1.2.01.000067
1.1.1.2.01.000068
1.1.1.2.01.000071

CONCENTRADORA DE NOMINAS BAJIO 8494120106
PARTICIPACIONES FEDERALES 2022 CTA. 84941220163 BAJIO
PAGADORA 2022 CTA. 84941220165 BAJIO

PARTICIPACIONES FEDERALES 2020 BAJIO CTA. 8494-12201-32
RECAUDACION T.C. - INTERNET BANORTE 084-1034-20
PREDIAL BAJIO BAJIO 8494122-0201

PREDIAL BANCOMER BANCOMER 019-14864-38

PAGADORA GASTO CORRIENTE BAJIO 8494122-0101
CONCENTRADORA-PAGADORA CTA. 11431013314 AFIRME
PAGADORA DIRECTO 2019 CTA. 84941220118 BAJIO
PAGADORA 2020 BAJIO CTA. 8494-12201-36

NOMINA PARTICIPACIONES CTA. 1097034396 BANORTE
NOMINA FORTAMUN CTA 1097040164 BANORTE

PAGADORA 2021 CTA. 84941220157 BAJIO

CONCENTRADORA SANTANDER CTA 65507324418
CONCENTRADORA VALUE CTA. 24205-5

INGRESOS CAJEROS CERCA TPV CTA. 65508212396 SANTANDER
PAGADORA GASTO CORRIENTE BANORTE 084-10234-11
CONCENTRADORA BANORTE CTA. 1145394816 BANORTE
PREDIAL SANTANDER 6550-347196-9

PAGADORA GASTO CORRIENTE SANTANDER 6550-347207-7
PREDIAL BANAMEX 7004-4353243

PREDIAL SCOTIABANK 0350-449101-7

INGRESOS PROPIOS RECAUDADORA - CONCENTRADORA CTA.
84941220111 BAJIO

FEIEF 2021 CTA. 65508917883 SANTANDER

PREDIAL HSBC CTA. 4062767983

RECAUDACION DE INGRESOS TPV HSBC CTA.4062768106
PARTICIPACIONES FEDERALES 2021 CTA. 84941220156 BAJIO
FOMAC-MQ CTA 84941220162 BAJIO

PROGRAMA DE CERTEZA PATRIMONIAL 2022 Cta 8494122-01-68 Bajio

CONCENTRADORA
PARTICIPACIONES
GASTO CORRIENTE
PARTICIPACIONES
RECAUDACION
PREDIAL
PREDIAL
GASTO CORRIENTE
CONCENTRADORA
GASTO CORRIENTE
GASTO CORRIENTE

NOMINA PARTICIPACIONES

NOMINA FORTAMUN
GASTO CORRIENTE
GASTO CORRIENTE
CONCENTRADORA
CAJEROS CERCA
GASTO CORRIENTE
GASTO CORRIENTE
PREDIAL
GASTO CORRIENTE
PREDIAL
PREDIAL

GASTO CORRIENTE

FEIEF 2021
PREDIAL
RECAUDACION
PARTICIPACIONES
FOMAC-MQ

CERTEZA PATRIMONIAL 2022

$9,403.79
$336,395,185.48
$121,079,210.26
$30,497.37
$5,531,316.26
$4,903,243.45
$223,878.34
$1,001,388.55
$252,093,832.47
$2,065,870.09
$26,921,029.45
$20,018.98
$20,023.88
$29,660,130.84
$10,057.19
$813,951,799.81
$311,515.48
$25,500.00
$256,428,570.99
$2,020,358.45
$170,401.70
$30,636,495.81
$331,136.34

$189,006,233.57

$591,570.80
$87,234.18
$16,307.21
$1,918,793.38
$184,390.67
$8,219,284.31
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CUENTA - SALDO
BANCARIA DI=CIRIFE e e CONTABLE

1.1.1.2.01.000089 PAGADORA NOMINA FORTAMUN CTA. 65507045598 SANTANDER NOMINA FORTAMUN $205,574.89
1.1.1.2.01.000090 PAGADORA NOMINA PARTICIPACIONES 65507045627 SANTANDER NOMINA PARTICIPACIONES $194,541.55
1.1.1.2.01.000180 GASTO CORRIENTE PREDIAL CTA. 5439-094 BANCO MULTIVA GASTO CORRIENTE $20,183.58

TOTAL $2,084,284,979.12

II) Bancos/Tesoreria (Etiquetado)

CUENTA - SALDO
BANCARIA DI=CIRIFC e e CONTABLE

1.1.1.2.01.000002 FISM 2022 CTA. 65509003047 SANTANDER FISM $41,169,243.00
1.1.1.2.01.000004 FORTAMUN 2022 CTA. 84941220164 BAJIO FORTAMUN 2022 $139,845,777.31
TEMPLO DE SANTA ROSA DE VITERBO ACMPM 2022 FEDERAL CTA.
1.1.1.2.01.000013 84941220169 BANCO DEL BAJIO ACMPM $2,259,223.17
1.1.1.2.01.000015 CONVENTO DE LA CRUZ ACMPM 2022 FEDERAL CTA. 84941220170 BANCO ACMPM $1,101,536.51
DEL BAJIO
TEMPLO DE SAN JOSE DE GRACIA ACMPM 2022 FEDERAL CTA.
1.1.1.2.01.000017 84941220171 BANCO DEL BAJIO ACMPM $1,965,115.66
1.1.1.2.01.000018 TEMPLO DE SANTA ROSA DE VITERBO ACMPM 2022 MUNICIPAL CTA. ACMPM $1,519,027.22

84941220172 BANCO DEL BAJIO
CONVENTO DE LA CRUZ ACMPM 2022 MUNICIPAL CTA. 84941220173

1.1.1.2.01.000020 BANCO DEL BAJIO ACMPM $786,794.94
TEMPLO DE SAN JOSE DE GRACIA ACMPM 2022 MUNICIPAL CTA.

1.1.1.2.01.000022 84941220174 BANCO DEL BAJIO ACMPM $1,726,788.37
Impulso al Desarrollo Rural en concurrencia con los Municipios (Municipalizado

1.1.1.2.01.000025 2022) Estatal Cta. 84941220175 Bajio MUNICIPALIZADO 2022 $1,510,826.67

1.1.1.2.01.000026 OBRAS EN PROCESO CTA 84941220120 BAJIO OBRA PUBLICA $32,509,705.61
Impulso al Desarrollo Rural en concurrencia con los Municipios (Municipalizado

1.1.1.2.01.000027 2022) Municipal Cta. 84941220176 Bajio MUNICIPALIZADO 2022 $1,516,437.37
Impulso al Desarrollo Rural en concurrencia con los Municipios (Municipalizado

1.1.1.2.01.000028 2022) Beneficiarios Cta. 84941220177 Bajio MUNICIPALIZADO 2022 $1,463,832.51

1.1.1.2.01.000031 ARRENDAMIENTO DE LUMINARIAS CTA. 6463886 MULTIVA ARRENDAMIENTO $32,243,807.75

1.1.1.2.01.000035 GEQ (290) ISN 2021 CTA. 65508465201 SANTANDER ARRENDAMIENTO $36,134.64

1.1.1.2.01.000047 GEQ ISN 2021 (115) CTA. 84941220158 BAJIO GEQ ISN 2021 $393,358.24

1.1.1.2.01.000056 GEQ 99.8 CTA. 65508827498 SANTANDER GEQ ISN 2021 $4,718,426.30

TOTAL  $264,766,935.27

1) Inversiones Temporales hasta 3 meses

IV) Depoésitos de Fondos de Terceros en Garantia y/o Administracién

SALDO
CUENTA DESCRIPCION CONTABLE

1.1.1.6.00.000000 DEPOSITOS DE FONDOS DE TERCEROS EN GARANTIA Y/O ADMINISTRACION $27,276,247.97
TOTAL $27,276,247.97

2. Derechos a Recibir Efectivo y Equivalente

CUENTA DESCRIPCION “ MEESOR Még?R IMPORTE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS

EL SALDO SE INTEGRA POR LOS COMPROBANTES

CUENTAS POR
FISCALES DIGITALES POR INTERNET (CFDI)
1.1.2.2.00.000000 SEEZROAR ACORTO  $5,835,200.00 $5,835,200.00 £ o LS B B N AGION D KR CURSOS
FEDERALES Y ESTATALES.
EL 14.27% DEL SALDO CORRESPONDE A UNA CUENTA
DEUDORES POR COBRAR A LA COMISION FEDERAL DE
DIVERSOS POR ELECTRICIDAD POR CONCEPTO DE RECAUDACION DE
1.1.2.3.00.000000 \oqpp e A copTo | PR1P92242.77 $57.692,242.77 KepE cHO DE ALUMBRADO PUBLICO. EL 15.51% A
PLAZO DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR Y EL 70.15% A

OTROS DEUDORES.
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CUENTA DESCRIPCION “ Mglglé)R Mggé)R IMPORTE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS

OTROS DERECHOS
A RECIBIR EFECTIVO CORRESPONDE AL IMPORTE DE 12 MESES DE
O EQUIVALENTES A 20 P20 20 P20 SERVICIO DE LUMINARIAS PENDIENTES DE RECIBIR.

CORTO PLAZO
TOTAL $119,548,231.97

1.1.2.9.00.000000

Derechos a Recibir Efectivo y Equivalente a Largo Plazo

CUENTA DESCRIPCION m legé)R MAYOR 365 IMPORTE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS

OTROS DERECHOS A
RECIBIR EFECTIVO O IMPORTE CORRESPONDIENTE A SERVICIO

1.2.2.9.01.000000 265,515,198.48  265,515,198.48  DE LIMUNARIAS PENDIENTESS POR
EQUIVALENTES A LARGO RECIBIR A LARGO PLAZO.
PLAZO
TOTAL $265,515,198.48
3. Derechos a Recibir Bienes y Servicios
CUENTA DESCRIPCION “ Mi’gJSOR MQZEOR IMPORTE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS
ANTICIPO A
PROVEEDORES
POR ADQUISICION CORRESPONDE A 44 ANTICIPOS OTORGADOS A
1.1.3.1.00.000000 DE BIENES Y $37,229,830.24 $37,229,830.24 PROVEEDORES POR ADQUISICION DE BIENES Y
PRESTACION DE PRESTACION DE SERVICIOS A CORTO PLAZO.
SERVICIOS A
CORTO PLAZO
ANTICIPO A
PROVEEDORES
POR ADQUISICION CORRESPONDE A 1 ANTICIPO OTORGADO A UN
1.1.3.2.00.000000 DE BIENES $1,950,000.00 $1,950,000.00 PROVEEDOR POR ADQUISICION DE BIENES
INMUEBLES Y INMUEBLES A CORTO PLAZO.
MUEBLES A CORTO
PLAZO
ANTICIPO A
CONTRATISTAS CORRESPONDE A 114 ANTICIPOS OTORGADOS A
1.1.3.4.00.000000 POR OBRAS $422,300,989.13 $422,300,989.13 CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS A CORTO
PUBLICAS A CORTO PLAZO.
PLAZO
TOTAL $461,480,819.37

4 Bienes Disponibles para su Transformacién o Consumo (Inventarios).

CUENTA DESCRIPCION TIPO SALDO CONTABLE

CABLE ELECTRICO PARA EL CENTRO DE DESARROLLO
1.1.4.5.03.000001 DESPENSAS POR DONACION CUMUNITARIO REFORMA LOMAS $15,660.00

TOTAL $15,660.00

5 Bienes Disponibles para su Consumo (Método de valuacion de Almacén)

En este apartado se informa que el Municipio de Querétaro al 30 de noviembre de 2022 no cuenta con almacenes a ser reportados de conformidad con lo
establecido por el Consejo Nacional de Armonizacion Contable.
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6 Inversiones Financieras.

CUENTA DESCRIPCION TIPO IMPORTE CARACTERISTICAS SIGNIFICAS

FIDEICOMISO

FONDO DE FIDEICOMISO APERTURADO EN VECTOR EN EL QUE
1.2.1.3.08.000001 PENSIONES/ FONDO DE PENSIONES $124,577,283.71 MENSUALMENTE SE RECONOCEN LOS INTERESES GENERADOS

VECTOR CASA DE Y LAS COMISIONES COBRADAS

BOLSA SA DE CV

BANCO DEL BAJIO,  FONDO MUNICIPAL FIDEICOMISO FOMAC-MQ APERTURADO EN BAJIO DESTINADO
1.2.1.3.08.000006 .5 ‘s £p 27275 PARA CONTINGENCIAS ~ $31:695.170.20 ) ;B iR CONTIGENCIAS

TOTAL $156,272,453.91

7 Inversiones Financieras de Participaciones y Aportaciones de Capital.

No se tienen identificadas inversiones financieras, saldos de las participaciones ni aportaciones de capital.

8 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles

I1) Bienes Muebles

CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS
CUENTA DESCRIPCION VALOR DEPRECIACION | DEPRECIACION | METODO DE DEL ESTADO EN

HISTORICO DEL PERIODO ACUMULADA | DEPRECIACION JAPLICADAS CRIERICS QUE SE

ENCUENTRAN LOS
ACTIVOS

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad

MOBILIARIO Y . 50 comglmcerlrtgno
1.2.4.1.00.000000 EQUIPO DE $328,733,294.63  $1,987,783.21 $133,357,743.14 Lineal ’ Buen Estado
ADMINISTRACION 33.33% CACQRO/02/2013

de la segunda
reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacién
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad

MOBILIARIO Y con el criterio
EQUIPO . 10,20y namero

1.2.4.2.00.000000 EDUCACIONAL Y $106,801,344.74  $1,491,242.96 $63,634,897.28 Lineal 3333% CACQRO/02/2013 Buen Estado
RECREATIVO de la segunda

reunion ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se

aplica la
depreciacion a los
EQUIPO E bienes muebles
1.2.4.3.00.000000 mESE%MngAL $8,462,123.10  $114,081.96 $6,218,581.13 Lineal 10y 20% dfoffglf‘;'rg‘;r’igd Buen Estado
LABORATORIO namero
CACQRO/02/2013

de la segunda
reunién ordinaria
del Consejo de
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CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS
DEL ESTADO EN

QUE SE

ENCUENTRAN LOS

ACTIVOS

VALOR
HISTORICO

DEPRECIACION | DEPRECIACION | METODO DE
DEL PERIODO | ACUMULADA |DEPRECIACION JAPLICADAS

CUENTA

DESCRIPCION CRITERIOS

VEHICULOS Y
1.2.4.4.00.000000 EQUIPO DE
TRANSPORTE

$1,031,601,986.17

EQUIPO DE
1.2.4.5.00.000000 DEFENSA Y
SEGURIDAD

$66,251,081.21

MAQUINARIA,
OTROS EQUIPOS
Y
HERRAMIENTAS

1.2.4.6.00.000000 $357,693,547.10

COLECCIONES,
OBRAS DE ARTE
1.2.4.7.00.000000 Y OBJETOS

VALIOSOS

$12,231,354.76

$6,908,522.99 $339,786,135.83

$275,428.33 $45,439,366.84

$2,496,207.54 $160,896,751.74

$0.00

$0.00

Lineal

Lineal

Lineal

Lineal

8,10, 20y
25%

33%

6,10, 14y
20%

No aplica

Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO/02/2013
de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO0/02/2013
de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO/02/2013
de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO/02/2013
de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de

Buen Estado

Buen Estado

Buen Estado

Buen Estado
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CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS

VALOR DEPRECIACION | DEPRECIACION | METODO DE DEL ESTADO EN

CUENTA DESCRIPCION CRITERIOS

HISTORICO DEL PERIODO | ACUMULADA |DEPRECIACION JAPLICADAS QUE SE
ENCUENTRAN LOS
ACTIVOS

Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes muebles
de conformidad
con el criterio
ndmero
CACQRO/02/2013
de la segunda
reunién ordinaria
del Consejo de
Armonizacién
Contable del
Estado de
Querétaro

ACTIVOS

1.2.4.8.00.000000 BIOLOGICOS

$542,920.07 $9,048.57 $542,913.17 Lineal 20% Buen Estado

TOTAL $1,912,317,651.78 $13,282,315.56 $749,876,389.13

1) Bienes Inmuebles

CARACTERISTICA
S SIGNIFICATIVAS

DEPRECIACIO METODO DE DEL ESTADO EN

CUENTA DESCRIPCION | VALOR HISTORICO N DEL DEPRECIACIO | heppeciacio | apLicaDA | cRITERIOS

N ACUMULADA

PERIODO N QUIE =l

ENCUENTRAN LOS
ACTIVOS

1.2.3.1.00.000000 TERRENOS $14,840,396,611.97 $0.00 $0.00 No aplica No aplica No aplica Buen Estado

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes inmuebles
de conformidad
con el criterio
. namero
1.2.3.2.00.000000 VIVIENDAS $503,057,403.77 $12,496.34 $989,128.73 Lineal 2% CACQRO/02/201 Buen Estado
3 de la segunda
reunion ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro

A partir del 1 de
enero del 2013 se
aplica la
depreciacion a los
bienes inmuebles
de conformidad
con el criterio

EDIFICIOS NO 8 ndmero
1.2.3.3.00.000000 HABITACIONALES $5,746,030,682.24 $1,267,307.28 $59,612,128.41 Lineal 3.33% CACQRO/02/201 Buen Estado
3 de la segunda
reunioén ordinaria
del Consejo de
Armonizacion
Contable del
Estado de
Querétaro
1.2.3.4.00.000000 J’;ZRAESTRUCT $1,461,469.70 $0.00 $0.00 No aplica No aplica No aplica Buen Estado
CONSTRUCCION
1.2.3.5.00.000000 ES EN PROCESO $827,966,345.56 $0.00 $0.00 No aplica No aplica No aplica Buen Estado
EN BIENES DE
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CARACTERISTICA
DEPRECIACIO | enpeciacio | METODO DE SDSé'EEg:T'iADEVEﬁ’\\IS
CUENTA DESCRIPCION | VALOR HISTORICO N DEL DEPRECIACIO | APLICADA CRITERIOS
periopo  |N ACUMULADA N QUE SE
ENCUENTRAN LOS
ACTIVOS

DOMINIO
PUBLICO

CONSTRUCCION
ES EN PROCESO
EN BIENES
PROPIOS

1.2.3.6.00.000000 $40,436,250.72 $0.00 $0.00 No aplica No aplica No aplica Buen Estado

TOTAL $21,959,348,763.96 $1,279,803.62 $60,601,257.14

9 Activos Intangibles.
CARACTERISTICAS
SIGNIFICATIVAS

VALOR AMORTIZACIONJAMORTIZACION] METODO DE CRITERIOS DEL ESTADO EN

S DIESERIFEIoN HISTORICO DEL PERIODO | ACUMULADA JAMORTIZACIONJAPLICADAS QUE SE
ENCUENTRAN LOS

ACTIVOS

A partir del 1 de enero
de 2013 se aplica la
amortizacion a los
1.2.5.1.00.000000 SOFTWARE $57,555,842.49 $532,486.81 $42,106,172.17 Lineal 20% Activos intangibles de  Buen Estado
conformidad con el
criterio nimero
CACQRO0/02/2013

A partir del 1 de enero
de 2013 se aplica la
amortizacion a los
1.2.5.4.00.000000 LICENCIAS $31,083,902.37 $321,149.39 $21,799,387.16 Lineal 20% Activos intangibles de  Buen Estado
conformidad con el
criterio nimero
CACQRO/02/2013

ESTUDIOS,
FORMULACION
1.2.7.1.00.000000 Y EVALUACION  $9,028,721.15 $0.00 $0.00
DE
PROYECTOS

TOTAL $97,668,466.01 $853,636.20 $63,905,559.33

10. Estimacion por pérdida o deterioro de Activos no Circulantes.

No se cuenta con estimaciones de cuentas incobrables, inventarios ni deterioros de activos.

Otros Activos
I. Otros Activos Circulantes

II. Otros Activos No Circulantes

CUENTA DESCRIPCION -Q:DECIJ\IESE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS SALDO

AUTOMOVIL VEHICULO NUMERO ECONOMICO 3179 ADQUIRIDO EL
1.2.9.3.01.000003 PARQUE BICENTENARIO VW SEDAN 02 DE ENERO 20109. $230,594.00

TOTAL $230,594.00
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PASIVO

1. Cuentas y Documentos por pagar

SALDO
CUENTA DESCRIPCION CONTABLE

2.1.0.0.00.000000 PASIVO CIRCULANTE $486,703,318.63
TOTAL $486,703,318.63

1) Pasivos Circulantes

CUENTA DESCRIPCION “ ME}L\;SR MgggR IMPORTE CARACTERISTICAS CUALITATIVAS

CUENTAS POR SE CUENTA CON LOS RECURSOS PROPIOS Y
2.1.1.0.00.000000 PAGAR A CORTO $223,559,525.39 $223,559,525.39 FEDERALES PARA CUMPLIR CON LOS
PLAZO COMPROMISOS DE PAGOS
DOCUMENTOS SE CUENTA CON LOS RECURSOS PROPIOS Y
2.1.2.0.00.000000 POR PAGAR A $44,856,602.50 $44,856,602.50 FEDERALES PARA CUMPLIR CON LOS
CORTO PLAZO COMPROMISOS DE PAGOS
PROVISIONES A SE CUENTA CON LOS RECURSOS PROPIOS Y
2.1.7.0.00.000000 CORTO PLAZO $218,287,190.74 $218,287,190.74 FEDERALES PARA CUMPLIR CON LOS
COMPROMISOS DE PAGOS
TOTAL $486,703,318.63 $486,703,318.63

Al 30 de noviembre del 2022 se tienen avances de ejecucion de obra publica cuyas estimaciones no han sido formalizadas por los contratistas para su
cobro, en apego a las disposiciones establecidas en la Ley de Obra Publica aplicable, por lo tanto, el reconocimiento de adeudo en los estados financieros
se dara cuando el Municipio manifieste debidamente la aceptacion de responsabilidades y los contratantes acuerden formalmente la transferencia de la
obligacion.

Los avances de obra ejecutados al 30 de noviembre del 2022 forman parte del presupuesto de egresos comprometido y aprobado, los recursos financieros
para su pago estan disponibles en las cuentas bancarias del Municipio.

Il) Pasivos No Circulantes
Al 30 de noviembre del 2022, no se cuentan con Pasivos No Circulantes.
2 Fondos de Bienes de terceros en administracion y/o garantia
Al 30 de noviembre del 2022, no se cuentan con Fondos de Bienes de terceros en administracion y/o garantia.
3 Pasivos Diferidos y Otros.
Al 30 de noviembre del 2022, no se cuentan con pasivos diferidos y otros.
2 Notas al Estado de Actividades.

1) Ingresos de Gestién.

CUENTA DESCRIPCION MONTO CARACTERISTICA SIGNIFICATIVA

VER ANEXO 1 (BALANZA DE COMPROBACION

4.1.1.0.00.000000 IMPUESTOS $3,081,180,075.29 NIVEL 6 CUENTAS DE INGRESOS)
VER ANEXO 1 (BALANZA DE COMPROBACION
4.1.4.0.00.000000 DERECHOS $582,170,517.37 NIVEL 6 CUENTAS DE INGRESOS)
VER ANEXO 1 (BALANZA DE COMPROBACION
4.1.5.0.00.000000 PRODUCTOS $177,273,896.30 NIVEL 6 CUENTAS DE INGRESOS)
VER ANEXO 1 (BALANZA DE COMPROBACION
4.1.6.0.00.000000 APROVECHAMIENTOS $427,797,467.36 NIVEL 6 CUENTAS DE INGRESOS)
PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS
4.2.1.0.00.000000 DERIVADOS DE LA COLABORACION FISCAL Y FONDOS $2,285,458,356.04 me;fggﬁgd‘#ﬁglﬁgﬁ\ﬁe%igggpROBACION
DISTINTOS DE APORTACIONES
MONTO TOTAL $6,553,880,312.36
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I1) Otros Ingresos y beneficios.

IIl) Gastos y Otras Pérdidas.
GASTOS

REPRESENTATIVOS
DESCRIPCION SALDO FINAL | \}AVORES AL 10% DE

CUENTA
TOTAL

$3,632,047,820.30 74.41%
$589,302,344.68 12.07%
TOTAL  $4,221,350,164.98

5.1.0.0.00.000000 GASTOS DE FUNCIONAMIENTO
5.2.0.0.00.000000 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS

3 Notas al estado de variaciones en la Hacienda Publica
1. Modificaciones al Patrimonio Contribuido.

No existen modificaciones al patrimonio contribuido

2. Modificaciones al Patrimonio Generado.

MOVIMIENTOS PROCEDENCIA DE LOS RECUSOS
CUENTA DESCRIPCION SALDO INICIAL DEL MES SALDO FINAL QUE LO MODIFICAN

EL ORIGEN DE LOS RECURSOS
QUE SUMAN EL CRECIMIENTO DEL

3.2.2.0.00.000000 ARNETSEURLIB?Q%%S DE EJERCICIOS $16,277,527,684.48 -$634,020,760.03 $15,643,506,924.45 ANO CORRESPONDE: MUNICIPAL -
92.17%, FEDERAL 7.36%, ESTATAL -
15.19%

RESULTADO AL MES DE
$1,672,618,240.08 $1,672,618,240.08 NOVIEMBRE 2022

$7,849,061,452.24 $823,503,861.04 $8,672,565,313.28 REVALUO DE BIENES INMUEBLES
TOTAL $24,126,589,136.72 $1,862,101,341.09 $25,988,690,477.81

RESULTADOS DEL EJERCICIO

3.2.3.0.00.000000 REVALUO

4 Notas al Estado de Flujo de Efectivo

1. Andlisis de saldos inicial y final
DESCRIPCION
1.1.1.1.00.000000 EFECTIVO $1,051,000.00 $571,000.00
1.1.1.2.00.000000 BANCOS/TESORERIA $2,349,051,914.39 $2,410,641,521.44
$27,276,247.97 $27,276,247.97

1.1.1.6.00.000000 DEPOSITOS DE FONDOS DE TERCEROS EN GARANTIA Y/O ADMINISTRACION
TOTAL  $2,377,379,162.36 $2,438,488,769.41

2 Adquisiciones de Bienes Muebles e Inmuebles

1) Adquisiciones de Bienes Inmuebles

% DE ADQUISICIONES IMPORTE DE LOS

REALIZADA CIN
CUENTA ADQUISICIONES MONTO GLOBAL SUBSIDIO CAPITAL DEL Pégg)lgggL
SECTOR CENTRAL
1.2.3.1.00.000000 TERRENOS $160,900,633.81 0.00% $0.00
-$1,984,644.25 0.00% $0.00

1.2.3.3.00.000000 EDIFICIOS NO HABITACIONALES
CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN BIENES DE DOMINIO $92,145,427.99 8.56% $7,888,595.24

1.2.3.5.00.000000 PUBLICO
TOTAL  $251,061,417.55 $7,888,595.24
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QUERETARO

— MUNICIPIO —

I1) Adquisiciones de Bienes Muebles

% DE
ADQUISICIONES

MONTO REALIZADA CIN LRSS

LOS PAGOS
DEL PERIODO

CUENTA ADQUISICIONES

GLOBAL SUBSIDIO CAPITAL
DEL SECTOR
CENTRAL

1.2.4.1.00.000000 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION $1,358,398.68 29.69% $403,362.16
1.2.4.2.00.000000 MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO $1,421,554.39 86.22% $1,225,700.67
1.2.4.4.00.000000 VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE $1,893,816.00 0.00% $0.00
1.2.4.6.00.000000 MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS $341,818.31 -11.43% -$39,080.59

TOTAL  $5,015,587.38 $1,589,982.24

3. Conc. de los Flujos de Efectivo Netos de las Act. de Ope. y la cta. de Ahorro y Desahorro.

MOVIMIENTOS
CUENTA DESCRIPCION TA%\QB,QI(;E;\‘J/?LS MES
ANTERIOR

1.2.6.1.00.000000 DEPRECIACION ACUMULADA DE BIENES INMUEBLES -$1,279,803.62  -$1,405,543.93
1.2.6.3.00.000000 DEPRECIACION ACUMULADA DE BIENES MUEBLES -$13,273,266.99 -$13,210,534.00
1.2.6.4.00.000000 DETERIORO ACUMULADO DE ACTIVOS BIOLOGICOS -$9,048.57 -$9,048.57
1.2.6.5.00.000000 AMORTIZACION ACUMULADA DE ACTIVOS INTANGIBLES -$853,636.20 -$854,400.06

TOTAL -$15,415,755.38 -$15,479,526.56

I.Il Informacion Presupuestal

4.1 Conciliacion entre los Egresos Presupuestarios y los gastos contables

Descripcion
1 Egresos Presupuestarios
2 Menos egresos presupuestarios no contables

2.1 Materias primas y materiales de produccién y comercializacién

2.2 Materiales y suministros

2.3 Mobiliario y equipo de administracién

2.4 Mobiliario y equipo educacional y recreativo
2.5 Equipo e instrumental médico y de laboratorio
2.6 Vehiculos y equipo de transporte

2.7 Equipo de Defensa y Seguridad

2.8 Maquinaria, otros equipos y herramientas

2.9 Activos biolégicos

2.10 Bienes inmuebles

2.11 Activos intangibles

2.12 Obra publica en bienes de dominio publico
2.13 Obra publica en bienes propios

2.14 Acciones y participaciones de capital

2.15 Compra de titulos y valores

2.16 Concesioén de préstamos

2.17 Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros analogos

2.18 Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales

2.19 Amortizacion de la deuda publica

2.20 Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS)
2.21 Otros Egresos Presupuestales No Contables

3 Mas Gastos Contables No Presupuestales

3.1 Estimaciones, depreciaciones, deterioros, obsolescencia y amortizaciones

3.2 Provisiones

$5,812,017,302.09
$1,641,966,773.90
$0.00

$0.00
$26,989,490.34
$2,375,467.76
$30,102.00
$51,442,807.07
$2,912,760.00
$11,478,155.26
$0.00
$261,520,322.97
$4,150,930.29
$911,451,683.30
$12,858,308.80
$0.00

$0.00

$0.00
$53,285,258.24
$0.00

$0.00
$287,017,891.00
$16,453,596.87
$711,211,544.09
$183,287,227.61
$0.00
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Descripcion Importe

3.3 Disminucién de inventarios $0.00
3.4 Aumento por insuficiencia de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolescencia $0.00
3.5 Aumento por insuficiencia de provisiones $0.00
3.6 Otros Gastos $100,411,062.54
3.7 Otros Gastos Contables No Presupuestales $427,513,253.94
4 Total de Gasto Contable $4,881,262,072.28

4.2 Conciliacién entre los Ingresos Presupuestarios y Contables

Descripcion Importe

1 Ingresos Presupuestarios $6,338,593,651.70
2 Mas ingresos contables no presupuestarios $215,286,660.66
2.1 Ingresos Financieros $0.00
2.2 Incremento por variacion de inventarios $0.00
2.3 Disminucién del exceso de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolencia $0.00
2.4 Disminucién del exceso de provisiones $0.00
2.5 Otros ingresos y beneficios varios $0.00
2.6 Otros ingresos contables no presupuestarios $215,286,660.66
3 Menos ingresos presupuestarios no contables $0.00
3.1 Aprovechamientos Patrimoniales $0.00
3.2 Ingresos derivados de financiamientos $0.00
3.3 Otros ingresos presupuestarios no contables $0.00
4 Ingresos Contables $6,553,880,312.36

Notas de Memoria (Cuentas de Orden)

Cuentas de Orden Contables

1. Valores.

Sin informacién que manifestar
2. Emision de Obligaciones.
Sin informacién que manifestar
3. Avales y Garantias

Fianzas Recibidas a favor del Municipio de Querétaro

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO

SE INTEGRA POR LAS FIANZAS DE LA SECRETARIA DE
DFI'E'tJ'\If_)ZAASS AY CGC’)*;?AA’:‘; IAS RECIBIDAS POR hegARROLLO ECONOMICO, PLANEACION URBANA Y ECOLOGIA Y $3,922,780,543.01
FIANZAS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION

7.3.3.0.00.000000

TOTAL $3,922,780,543.01
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4. Juicios

Pasivos Contingentes reconocidos por el Municipio de Querétaro

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO

7431010m0ms JELOLUGONESOF L L SEINTES3 P8 10S NPORTES 0 UG CMMEISPOR LA iz s
7.4.1.1.01.000002 FINIQUITOS Y LIQUIDACIONES <12 INUEEIRA POIR LASD'EER"’EAC’\L'J%ASSO';EHPSMRATQODQS PORLADIRECCION 479 346 857.39
7.4.1.1.01.000003 OTRAS DEMANDAS 515 [NI=E POSELLA'EB%EGNI'Q'\(')DSE,\?EE; /SLRJgiﬁgl'DOR LAOFICINA - 412 236,650.02
7.4.1.1.01.000004 SERVICIO DE AGUA POR COMPENSAR >t INTEGRAPOR LOESS'll?AAE/I\\I/_OIDSEiOGTJi(S)'EACPEEi\)ISAR ALA COMISION $4,439,839.15

TOTAL  $115,551,791.52

5. Inversién mediante proyectos para prestacién de servicios (pps) y similares

Sin informacién que manifestar.

6. Bienes en concesionados o en comodato

Bienes recibidos en Comodato por el Municipio de otros Entes Publicos

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO

SE INTEGRA POR LOS BIENES MUEBLES Y UNIDADES VEHICULARES QUE SE

7.6.3.1.01.000001 gSIIEDRE;Ti}]?EOCUTIVO DEL ESTADO DE ENCUENTRAN EN USO POR EL MUNICIPIO DE QUERETARO, REGISTRADOS $128.00
MEDIANTE TRES CONTRATOS DE COMODATO.

SE INTEGRA POR TRES UNIDADES VEHICULARES Y SE ENCUENTRAN EN

7.6.3.1.01.000002 DSIEZSS-I-AER'\I/?I{%EALUONIIIS'II'TEAGLRZAI‘_RDAEELLA FAMILIA USO POR EL MUNICIPIO DE QUERETARO, REGISTRADOS MEDIANTE EL $2.00
CONTRATO DE COMODATO COM-02/2012.
EL BIEN INMUEBLE EN COMODATO CERRO DE LAS CAMPANAS, A VALOR
DE UN PESO, DE ACUERDO A OFICIO NO. 401.F(6)138.2015/MH-063/15

[ e R FIRMADO POR EL DELEGADO LIC. MANUEL NAREDO NAREDO , DEL CENTRO Y

DEL INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGIA E HISTORIA QUERETARO.
TOTAL $131.00

7. Convenios en proceso de formalizacion con entidades paraestatales

Sin informacién que manifestar.

8. Bienes inmuebles arqueoldgicos, artisticos e histéricos

Bienes Historicos en custodia por el Municipio de Querétaro

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO

VIEJA ESTACION SE INTEGRA POR LA VIEJA ESTACION DEL FERROCARRIL, CALLE HEROE DE NACOZARI S/N Y LA
7.8.1.1.01.000001 DEL VIEJA ESTACION DEL FERROCARRIL, CALLE HEROE DE NACOZARI S/N (JESUS GARCIA) EN DELEG. $2.00
FERROCARRIL CENTRO HISTORICO
OFICINAS SE INTEGRA POR LOS INMUEBLES DE OFICINAS ADMVAS. CALLE MADERO NO. 81, DELEGACION
7.8.1.1.01.000002 ADMINISTRATIVAS CENTRO HISTORICO Y OFICINAS ADMVAS. CALLE JUAREZ NO.9, EDIFICIO ZENEZ, DELEGACION $8.00
CENTRO HISTORICO
7.8.1.1.01.000003 ALAMEDA SE INTEGRA POR EL BIEN INMUEBLE DENOMINADO ALAMEDA HIDALGO, UBICADO EN AVENIDA $1.00
T HIDALGO CONSTITUYENTES S/N, CENTRO HISTORICO, 76000 SANTIAGO DE QUERETARO, QRO. ’

TOTAL $11.00
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9. Cuentas por cobrar de ejercicio anteriores

Cuentas por cobrar predial de ejercicio anteriores

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS SALDO

CUENTAS POR COBRAR SE INTEGRA POR 879 CLAVES CATASTRALES, EMBARGADAS E INSCRITAS
7.9.1.1.01.000001 PREDIAL DE EJERCICIOS ANTE EL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD Y COMERCIO DEL ESTADO $352,710,923.60
ANTERIORES DE QUERETARO.

TOTAL  $352,710,923.60

De conformidad con la regla 15 del “Acuerdo por el que se emiten las Reglas Especificas del Registro y Valoracién del Patrimonio”, dentro de las cuentas
de orden se reflejan las cuentas por cobrar de ejercicios anteriores que corresponde al impuesto predial generado por rezago, las cuales afectaran
presupuestalmente todos los momentos de ingresos al momento de su cobro, se hace del conocimiento que existen diversos mecanismos que el
Ayuntamiento ejerce para su adecuada y oportuna recuperacién contemplados en el marco legal y normativo regulatorio aplicable al Municipio de

Querétaro.
Cuentas de Orden Presupuestales

1. Cuentas de Ingresos

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS IMPORTE

SE REGISTRA AL INICIO DEL EJERCICIO Y CORRESPONDE AL

8.1.1.0.00.000000  LEY DE INGRESOS ESTIMADA PRESUPUESTO DE INGRESOS ESTIMADO PARA EL EJERCICIO $5,270,307,338.00
PRESUPUESTAL
CORRESPONDE AL PRESUPUESTO PENDIENTE DE EJECUTAR DEL
8.1.2.0.00.000000 LEY DE INGRESOS POR EJECUTAR e PEeUPURST AL $281,467,048.20
CORRESPONDE A LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES QUE SE
8.1.3.0.00.000000 Mo'ﬂ:\'fé%’ggg‘?;&igi\( Dz APLICAN AL PRESUPUESTO DE INGRESOS ESTIMADO PARA EL $1,349,753,361.90
EJERCICIO PRESUPUESTAL
CORRESPONDE A LOS INGRESOS DEVENGADOS NO RECAUDADOS
8.1.4.0.00.000000  LEY DE INGRESOS DEVENGADA A R oS e $141,933.54
8.1.5.0.00.000000 LEY DE INGRESOS RECAUDADA ~ CORRESPONDEALOS 'NGF?FEESSOUSPEE%#XEADOS PR ISLISISSAENS | g o s 7o

2. Cuentas de Egresos

CUENTA
CONTABLE DESCRIPCION COMENTARIOS IMPORTE

SE REGISTRA AL INICIO DEL EJERCICIO Y CORRESPONDE AL

8.2.1.0.00.000000 PRESUPLAESRE%ESOEGRESOS PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO PARA EL EJERCICIO $5,350,000,000.00
PRESUPUESTAL
PRESUPUESTO DE EGRESOS ~ CORRESPONDE AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PENDIENTE
H220000000 POR EJERCER DE EJERCER DEL EJERCICIO PRESUPUESTAL $554,773,340.77
MODIFICACIONES AL CORRESPONDE A LAS AMPLIACIONES Y REDUCCIONES QUE
8.2.3.0.00.000000 PRESUPUESTO DE EGRESOS  SE APLICAN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO PARA $2,894,773,911.60
APROBADO EL EJERCICIO PRESUPUESTAL
CORRESPONDE A LOS EGRESOS COMPROMETIDOS AUN NO
824.0.00000000 FRESYPHESTO DE EORESOS  pEVENGADOS, EJERCIDOS NI PAGADOS PARA EL EJERCICIO $1,877,983,268.74
PRESUPUESTAL
PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDE A LOS EGRESOS DEVENGADOS AUN NO
SZ 50D DEVENGADO EJERCIDOS NI PAGADOS PARA EL EJERCICIO PRESUPUESTAL sl 2 s
PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDE A LOS EGRESOS EJERCIDOS AUN NO
ST EJERCIDO PAGADOS PARA EL EJERCICIO PRESUPUESTAL $352,480,069.52
PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDE A LOS EGRESOS PAGADOS PARA EL
*8.2.7.0.00.000000 s o P e $5,346,618,958.18

*La suma de las cuentas del presupuesto de Egresos Devengado, ejercido y el pagado corresponde al total de la columna Devengado que se refleja en los
Estados Analiticos del Presupuesto de Egresos.
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Notas de Gestion Administrativa

1 Introduccion.

Los Estados Financieros proveen informacion financiera a los principales usuarios de la misma, para la toma de decisiones, asi como a los Entes Publicos
Fiscalizadores, y a los Ciudadanos. El objetivo del presente documento es la revelacion del contexto y de los aspectos econdémicos-financieros mas
relevantes que influyeron en las decisiones del periodo, y que deberan ser considerados en la elaboracion de los Estados Financieros para una mayor
comprension de los mismos y sus particularidades. De esta manera, se informa y explica la respuesta del gobierno a las condiciones relacionadas con la
informacion financiera de cada periodo de gestion; ademas, de exponer aquellas politicas que podrian afectar la toma de decisiones en periodos
posteriores.

2 Panorama Econdmico y Financiero.

Las expectativas econdémicas proyectadas para 2022 por parte del Gobierno Federal estimaron un crecimiento entre el 3.6 y 4.6% en el Producto Interno
Bruto (PIB), asi como una meta inflacionaria del 3.4% para el 2022 (Fuente SHCP). El Presupuesto de Egresos tiene como objetivo principal garantizar los
servicios publicos municipales, atendiendo con ello, las necesidades y demanda de los habitantes del municipio, al mismo tiempo que asegura la ejecucion
de los programas sociales que permite atender a poblaciones vulnerables. Cabe sefialar que, a la coyuntura econémica y el presupuesto austero, se
contintia asignando recursos suficientes para cumplir con los propésitos adquiridos por el gobierno municipal.

3 Autorizacién e Historia.
a) Fecha de creacion del ente.

Para efectos Hacendarios se cuenta con el Registro Federal de Contribuyentes MQU220926DZA, por lo que la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico
reconoce como fecha de creacion el 26 (veintiséis) de septiembre de 1922. (Mil Novecientos Veintidds)

b) Principales cambios en su estructura organica

Durante el presente mes no se realizaron cambios significativos en la estructura organizacional.
4 Organizacion y Objeto Social.

a) Objeto social

El Municipio de Querétaro, es una parte de la constitucion de la base de la division territorial y de la organizacion politica y administrativa del Estado de
Querétaro, es gobernado por un Ayuntamiento de eleccion popular, y se compone por un Presidente Municipal que, politica y administrativamente es el
representante del Municipio, 13 regidores y dos sindicos municipales quienes son los representantes legales del Ayuntamiento. EI Municipio de Querétaro
estéd investido de personalidad juridica y dotado de patrimonio propio. La representacion legal corresponde al Ayuntamiento, quien la ejerce a través de dos
sindicos o delegandola a favor de terceros, mediante acuerdo expreso del Ayuntamiento.

b) Principal Actividad

Los Municipios tendran a su cargo las funciones y servicios publicos siguientes: Drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposicién de sus aguas residuales;
Alumbrado publico; Limpia, recoleccion, traslado, tratamiento y disposicion final de residuos; Mercados y centrales de abasto; Panteones; Rastro; Calles,
parques y jardines y su equipamiento; Seguridad publica, en los términos del articulo 21 de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos.

Los Municipios tendran a su cargo las funciones y servicios publicos siguientes: Drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposicion de sus aguas residuales;
Alumbrado publico; Limpia, recoleccién, traslado, tratamiento y disposicion final de residuos; Mercados y centrales de abasto; Panteones; Rastro; Calles,
parques y jardines y su equipamiento; Seguridad publica, en los términos del articulo 21 de la Constitucién Politica de los Estados Unidos Mexicanos.

El Municipio de Querétaro, en los términos de las Leyes federales y estatales relativas, esta facultado para: Aprobar la zonificacion y planes de desarrollo
urbano municipal; participar en la creacion y administracion de sus reservas territoriales; participar en la formulacién de planes de desarrollo regional, los
cuales deberan estar en concordancia con los planes estatales y federales de la materia; autorizar y vigilar la utilizacion del suelo, en el &mbito de su
competencia; invertir en la regularizacién de la tenencia de la tierra urbana y rural; otorgar licencias y permisos para construcciones; participar en la
creacion y administracion de zonas de reservas ecolbgicas y en la elaboracién y aplicacion de programas de ordenamiento en esta materia; intervenir en la
formulacion y aplicacién de programas de transporte publico de pasajeros cuando aquellos afecten su ambito territorial; y celebrar convenios para la
administracion y custodia de las zonas federales, otorgar a los centros de poblacion la categoria politica que les corresponda, de conformidad con el
procedimiento respectivo; autorizar la contratacién y concesion de obras y servicios publicos municipales, en los términos de sus reglamentos;
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Crear las secretarias, direcciones y departamentos que sean necesarios para el despacho de los negocios del orden administrativo y la eficaz prestacion de
los servicios publicos municipales; crear y suprimir las delegaciones y subdelegaciones municipales necesarias para el efectivo cumplimiento de sus
funciones administrativas y la provisién de servicios; aprobar y evaluar el cumplimiento de los planes y programas, municipales; solicitar a través del
presidente municipal la comparecencia de los servidores publicos de la administracion municipal, asi como la informacién necesaria para el proceso de
evaluacién y seguimiento de los planes y programas; solicitar al ejecutivo del estado la expropiacion de bienes por causa de utilidad publica, formular la
iniciativa de Ley de ingresos del municipio para cada afio fiscal y remitirla, para su estudio y aprobacion, a la legislatura del estado; formular y aprobar el
Presupuesto de egresos del municipio para cada afio fiscal con base en sus ingresos disponibles y sujetdndose para ello a las normas contenidas en esta y
las demaés leyes aplicables; administrar el patrimonio del municipio conforme a la ley y vigilar, a través del presidente municipal y de los érganos de control
que se establezcan del propio ayuntamiento, la correcta aplicacion del presupuesto de egresos; remitir a la Entidad Superior de Fiscalizacion del Estado, la
cuenta publica municipal, en los términos que sefiala la Ley de fiscalizacion superior del Estado de Querétaro; conocer de la renuncia de los regidores del
ayuntamiento y citar a los suplentes para que los sustituyan en sus funciones; conocer de la solicitud de licencia de los miembros del ayuntamiento;

Designar, de entre los regidores propietarios, a quien deba suplir al presidente municipal en sus faltas temporales o absolutas, en los términos de la
constitucion politica del Estado de Querétaro; citar a los regidores suplentes o al sindico suplente, seglin sea el caso, para que, en caso de falta temporal o
absoluta de los propietarios, sustituyan a estos en sus funciones; celebrar en los términos que sefiala esta ley, convenios con otros municipios, con el
estado y con los particulares, a fin de coordinarse y asociarse para la méas eficaz prestacion de los servicios publicos o el mejor ejercicio de las funciones
que les correspondan, o para cualquier otro aspecto de indole administrativo, que requiera de auxilio técnico u operativo; vigilar que se imparta la
instruccion civica y militar que los mantenga aptos en el ejercicio de los derechos de ciudadano, diestros en el manejo de las armas y conocedores de la
disciplina militar; participar con la federacion y el estado, en la imparticion de la educacion primaria y secundaria, en los términos del articulo 3 de la
Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos; ejercer sus atribuciones en materia de asociaciones religiosas y culto publico en los términos de la
ley reglamentaria respectiva; resolver sobre los recursos de revision interpuestos en contra las resoluciones dictadas por el presidente y demas autoridades
del municipio; aprobar la adquisicién de bienes y valores que incrementen el patrimonio del municipio mediante cualquiera de las formas previstas por la
ley, de conformidad con el reglamento respectivo; aprobar la constitucién y participaciéon en empresas, asociaciones, sociedades y fideicomisos, siempre
que el objeto sea el mejoramiento de los servicios plblicos municipales;

Supervisar el ejercicio de las atribuciones que en materia de seguridad publica, policia preventiva y proteccion civil, corresponden al municipio; supervisar
el ejercicio de las atribuciones de transito, en los términos de la ley de la materia y los reglamentos municipales; promover el bienestar social y cultural de la
poblacién municipal mediante programas y acciones que propicien el desarrollo integral de la familia y la integracion social de las distintas comunidades del
municipio; proponer a la Legislatura del Estado, las cuotas y tarifas aplicables a impuestos, derechos, contribuciones de mejora y las tablas de valores
unitarios de suelo y construcciones que sirvan de base para el cobro de las contribuciones sobre la propiedad inmobiliaria; presentar ante la Legislatura del
Estado, iniciativas de leyes o decretos; promover la participacién de los habitantes del municipio en el ejercicio del gobierno municipal; proponer y coordinar
la celebracién de consultas a la poblacién cuando lo juzgue necesario para tomar decisiones que por su naturaleza afecten el interés de la comunidad;
nombrar y remover a los titulares de las dependencias administrativas.

c) Ejercicio fiscal
El ejercicio fiscal es del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022. Los Estados Financieros corresponden al periodo del 01 al 30 de Noviembre de 2022.
d) Régimen juridico

El régimen juridico nace con el articulo 115 de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos, asi como articulo 35 de la Constitucién Politica
del Estado de Querétaro y el articulo 3 de la Ley Organica Municipal del Estado de Querétaro, articulo 25 Fraccion | del Cédigo Civil del Estado de
Querétaro.

e) Consideraciones fiscales del ente: revelar el tipo de contribuciones que esté obligado a pagar o retener.

Las obligaciones fiscales federales que tiene el Municipio consisten en retener y enterar el impuesto sobre la renta por concepto de sueldos y salarios y en
general por la prestaciéon de un servicio personal subordinado, por los servicios profesionales y por el uso o goce temporal de bienes inmuebles. De igual
forma estéa obligado por convenio de retencién y pago de las cuotas obrero patronales al Instituto Mexicano del Seguro Social. En materia de obligaciones
fiscales estatales esta obligado al pago del Impuesto Sobre Néminas.

f) Estructura organizacional basica.

La estructura organizacional se basa en lo dispuesto por el Titulo IV de la Ley Organica Municipal del Estado de Querétaro, por el Cédigo Municipal de
Querétaro y por los Reglamentos Interiores de la diversas Secretarias del Municipio de Querétaro. EI Municipio de Querétaro es gobernado por un
Ayuntamiento de eleccién popular directa, y se compone por un Presidente Municipal que, politica y administrativamente es el representante del Municipio,
13 regidores y dos sindicos municipales quienes son los representantes legales del Ayuntamiento.

Cuenta con 1 cabildo, 1 érgano interno de control, 1 Jefatura de la oficina de la presidencia, 1 Consejeria Juridica, 14 Secretarias, (Secretaria del
Ayuntamiento, Secretaria General de Gobierno Municipal, Secretaria de Finanzas, Secretaria de Servicios Publicos Municipales, Secretaria de Desarrollo
Sostenible, Secretaria de Desarrollo Humano y Social, Secretaria de Seguridad Publica Municipal, Secretaria de Obras Publicas Municipales, Secretaria de
Administracién, Secretaria de la Mujer, Secretaria de Movilidad, Secretaria de Turismo, Secretaria de Cultura), 3 Coordinaciones (Coordinacion General de
Comunicacién Social Municipal, Coordinacion de Delegaciones y Coordinacién de Gabinete) 7 Delegaciones (Delegacion Josefa Vergara y Hernandez,
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Delegacion Felipe Carrillo Puerto, Delegacién Centro Histérico, Delegacion Villa Cayetano Rubio, Delegacion Santa Rosa Jauregui, Delegacion Félix
Osores Sotomayor y Delegacién Epigmenio Gonzalez) y Sector Paramunicipal (Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia, Instituto
Municipal de Planeacion, Fideicomiso Queretano para la Conservacion del Medio Ambiente, Parque Bicentenario).

g) Fideicomisos, mandatos y analogos de los cuales es fideicomitente o fiduciario.

Se tiene un fideicomiso con numero 159-4 celebrado con Vector Casa de Bolsa, S.A. de C.V. Su fin es el pago de jubilaciones o pensiones por vejez o
muerte de los trabajadores al servicio del Municipio de Querétaro.

Con fecha 18 de julio de 2018 se constituyd Fideicomiso de Administracién nimero 851-01622, denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la
atencion de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la Instituciéon Bancaria Banco Regional de Monterrey S.A. Institucion de Banca Mdltiple,
Banregio Grupo Financiero. Con fecha 30 de junio de 2021 se constituyd el convenio de sustitucién Fiduciaria de Administracion con nimero 27275,
denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la atencién de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la instituciéon Banco del Bajio,
S.A. Institucién de Banca Mdltiple.

La finalidad primordial de este fideicomiso consiste en la creaciéon de un patrimonio bajo la titularidad fiduciaria, que sirva como mecanismo de
administracion de los bienes afectos, entre otros a la atencién de contingencias, ya sea de emergencias o desastres, ocasionados por eventos naturales
que generen dafios no previsibles y cuya periodicidad es dificil o imposible de proyectar, o considerando que éstas podrian consistir en los dafios a la
infraestructura municipal, a los bosques, areas naturales protegidas y monumentos arqueoldgicos, artisticos e histéricos considerados como tales por la
Ley o por declaratoria, pudiendo derivarse de eventos geol6gicos, hidrometeoro I6gicos y otros.

5 Bases de Preparacién de los Estados Financieros.

a) El Municipio de Querétaro desde el 1 de enero del 2014 cuenta con un sistema de contabilidad gubernamental disefiado en apego a la Ley General de
Contabilidad Gubernamental y a los lineamientos emitidos por el Consejo Nacional de Armonizacién Contable.

b) La normatividad aplicada para el reconocimiento, valuacién y revelacién de los estados financieros son a valor histérico con excepcion de los bienes
inmuebles que fueron revaluados a valor catastral, este Ultimo registrado por la Secretaria de Administracion.

c) Los siguientes postulados sustentan de manera técnica el registro de las operaciones, la elaboracién y presentacion de estados financieros; basados en
su razonamiento, eficiencia demostrada, respaldo en legislacion especializada y aplicacion de la Ley General de Contabilidad Gubernamental (Ley de
Contabilidad), con la finalidad de uniformar los métodos, procedimientos y préacticas contables.

1) Sustancia Econémica

Es el reconocimiento contable de las transacciones, transformaciones internas y otros eventos, que afectan econémicamente al ente publico y delimitan la
operacion del Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG).

2) Entes Publicos

Los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial de la Federacion y de las entidades federativas; los entes autbnomos de la Federacion y de las entidades
federativas; los ayuntamientos de los municipios; los érganos politico-administrativos de las demarcaciones territoriales del Distrito Federal; y las entidades
de la administracion publica paraestatal, ya sean federales, estatales o municipales.

3) Existencia Permanente

La actividad del ente publico se establece por tiempo indefinido, salvo disposicion legal en la que se especifique lo contrario.

4) Revelacion Suficiente

Los estados y la informacion financiera deben mostrar amplia y claramente la situacion financiera y los resultados del ente publico.

5) Importancia Relativa

La informacién debe mostrar los aspectos importantes de la entidad que fueron reconocidos contablemente

6) Registro e Integracion Presupuestaria

16



: MUNICIPIO DE QUERETARO
Q;IJM]%JII}IEE%I-{—O NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2022

La informacién presupuestaria de los entes publicos se integra en la contabilidad en los mismos términos que se presentan en la ley de Ingresos y en el
Decreto del Presupuesto Egresos, de acuerdo a la naturaleza econémica que le corresponda. El registro presupuestario del ingreso y del egreso en los
entes pulblicos se debe reflejar en la contabilidad, considerando sus efectos patrimoniales y su vinculacién con las etapas presupuestarias
correspondientes.

7) Consolidacién de la Informacién Financiera

Los estados financieros de los entes publicos deberan presentar de manera consolidada la situacion financiera, los resultados de operacion, el flujo de
efectivo o los cambios en la situacion financiera y las variaciones a la Hacienda Puablica, como si se tratara de un solo ente publico.

8) Devengo Contable

Los registros contables de los entes publicos se llevaran con base acumulativa. El ingreso devengado, es el momento contable que se realiza cuando
existe juridicamente el derecho de cobro de impuestos, derechos, productos, aprovechamientos y otros ingresos por parte de los entes publicos. El gasto
devengado, es el momento contable que refleja el reconocimiento de una obligacién de pago a favor de terceros por la recepcién de conformidad de
bienes, servicios y obra publica contratados; asi como de las obligaciones que derivan de tratados, leyes, decretos, resoluciones y sentencias definitivas.

9) Valuacién

Todos los eventos que afecten econémicamente al ente plblico deben ser cuantificados en términos monetarios y se registraran al costo histérico o al valor
econdémico mas objetivo registrandose en moneda nacional.

10) Dualidad Econémica

El ente publico debe reconocer en la contabilidad, la representaciéon de las transacciones y algin otro evento que afecte su situacién financiera, su
composicién por los recursos asignados para el logro de sus fines y por sus fuentes, conforme a los derechos y obligaciones.

11) Consistencia

Ante la existencia de operaciones similares en un ente publico, debe corresponder un mismo tratamiento contable, el cual debe permanecer a través del
tiempo, en tanto no cambie la esencia econémica de las operaciones.

6 Politicas de Contabilidad Significativas.

a) El método utilizado para la actualizacion del valor de los bienes inmuebles es el determinado por la Direccién Administraciéon Patrimonial y Servicios
Internos derivado a que con fundamento en la fraccion VIII del articulo 50 de la Ley Organica Municipal y fraccion XXIV del articulo 75 del Cédigo Municipal
de Querétaro es la dependencia facultada para ello.

b) No se realizan operaciones en el extranjero.
c) No se tienen inversion en acciones de Compafiias subsidiarias no consolidadas o asociadas.
d) No se cuenta con inventarios ni costo de lo vendido.

e) Se cuenta con el fideicomiso de Inversiéon y Administracion nimero 159-4 denominado Fideicomiso para el Pago de Pensiones y Jubilaciones de los
Trabajadores del Municipio de Querétaro, el cual fue celebrado con la Institucién Fiduciaria Vector Casa de Bolsa S.A. de C.V. y cuyo fin es el pago de
Jubilaciones o Pensiones por vejez o muerte de los Trabajadores al servicio del Municipio de Querétaro.

Con fecha 18 de julio de 2018 se constituyd Fideicomiso de Administracion nimero 851-01622, denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la
atencion de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la Institucion Bancaria Banco Regional de Monterrey S.A. Institucion de Banca
Multiple, Banregio Grupo Financiero. Con fecha 30 de junio de 2021 se constituy6 el convenio de sustitucion Fiduciaria de Administraciéon con nimero
27275, denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la atencién de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la institucién Banco del
Bajio, S.A. Institucién de Banca Mdltiple.

La finalidad primordial de este fideicomiso consiste en la creacién de un patrimonio bajo la titularidad fiduciaria, que sirva como mecanismo de
administracion de los bienes afectos, entre otros a la atencién de contingencias, ya sea de emergencias o desastres, ocasionados por eventos naturales
que generen dafios no previsibles y cuya periodicidad es dificil o imposible de proyectar, o considerando que éstas podrian consistir en los dafios a la
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infraestructura municipal, a los bosques, areas naturales protegidas y monumentos arqueolégicos, artisticos e histéricos considerados como tales por la
Ley o por declaratoria, pudiendo derivarse de eventos geolégicos, hidrometeoro l6gicos y otros.

f) El Municipio registra de manera mensual provisiones de impuestos Federales y Estatales y a partir del mes de octubre 2015 se registran provisiones por
prestaciones laborales.

g) El Municipio no cuenta con reservas.

h) Actualmente no se han realizado cambios en politicas contables.

i) El Municipio no ha realizado reclasificaciones significativas.

j) De manera mensual se analizan y se depuran movimientos contables y en su caso cancelacion de saldos.

k) Con fecha del 27 de septiembre de 2018 fue publicado en el Diario Oficial de la Federacion la actualizacion del Manual de Contabilidad Gubernamental
emitido por el Consejo Nacional de Armonizacion Contable (CONAC) en donde se determinan los cambios en relacion al registro de los productos
financieros los cuales a partir del 1 de enero de 2019 son registrados en la cuenta 4.1.5.1 Productos, los cuales anteriormente eran registrados en la cuenta
4.3.1.1 Otros ingresos.

7 Posicién en Moneda Extranjeray Proteccion por Riesgo Cambiario.

a) No se cuenta con activos en moneda extranjera

b) No se cuenta con pasivos en moneda extranjera

¢) No se cuenta con posiciéon en moneda extranjera

d) No se opera con Tipo de cambio

e) En consecuencia no existe equivalente en moneda nacional

8 Reporte Analitico del Activo.

a) El porcentaje de depreciacion, deterioro o amortizacion de los diferentes tipos de activos, son las determinadas por la Direccién de Control Patrimonial
de la Secretaria de Administracion derivado a que con fundamento en la fraccion VIl del articulo 50 de la Ley Organica Municipal y fraccion XXIV del
articulo 75 del Cédigo Municipal de Querétaro es la dependencia facultada para ello, en este periodo contable se ha registrado la depreciacion y
amortizacion de los bienes muebles e inmuebles adquiridos en el ejercicio 2013. Estos porcentajes se encuentran sefialados en el apartado 8 de las notas
de desglose.

b) Durante el afio no se han realizado cambios en los porcentajes de depreciacion o valor residual de los activos.

¢) No se cuenta con importe de los gastos capitalizados en el ejercicio, tanto financieros como de investigacion y desarrollo.

d) No existen riesgos por tipo de cambio, toda vez que no se realizan operaciones de esta naturaleza. Las inversiones financieras se realizan en renta fija.

e) Actualmente no se cuenta con un Valor activado en el ejercicio de los bienes construidos por la entidad.

f) No se tienen circunstancias de caracter significativo que afecten el activo.

g) No se tienen desmantelamientos de Activos, procedimientos, implicaciones, efectos contables.

h) A la fecha los excedentes de efectivo disponible diario se manejan en cuentas especiales de saldos promedios (Productivas) donde nos generan
rendimientos respecto de un porcentaje del valor de la TIIE.
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i) No se cuenta con Inversiones en empresas de participacion mayoritaria.

9 Fideicomisos, Mandatos y Analogos.

Se cuenta con el fideicomiso de Inversion y Administracion nimero 159-4 denominado Fideicomiso para el Pago de Pensiones y Jubilaciones de los
Trabajadores del Municipio de Querétaro, el cual fue celebrado con la Institucién Fiduciaria Vector Casa de Bolsa S.A. de C.V. y cuyo fin es el pago de
Jubilaciones o Pensiones por vejez o muerte de los Trabajadores al servicio del Municipio de Querétaro.

Con fecha 18 de julio de 2018 se constituy6 Fideicomiso de Administracién nimero 851-01622, denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la
atencion de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la Instituciéon Bancaria Banco Regional de Monterrey S.A. Institucion de Banca Mdltiple,
Banregio Grupo Financiero. Con fecha 30 de junio de 2021 se constituy6 el convenio de sustitucién Fiduciaria de Administraciéon con nimero 27275,
denominado Fideicomiso del Fondo Municipal para la atencién de Contingencias del Municipio de Querétaro (FOMAC) en la instituciéon Banco del Bajio,
S.A. Institucién de Banca Mdltiple.

La finalidad primordial de este fideicomiso consiste en la creacién de un patrimonio bajo la titularidad fiduciaria, que sirva como mecanismo de
administracion de los bienes afectos, entre otros a la atencién de contingencias, ya sea de emergencias o desastres, ocasionados por eventos naturales
que generen dafios no previsibles y cuya periodicidad es dificil o imposible de proyectar, o considerando que éstas podrian consistir en los dafios a la
infraestructura municipal, a los bosques, areas naturales protegidas y monumentos arqueoldgicos, artisticos e histéricos considerados como tales por la
Ley o por declaratoria, pudiendo derivarse de eventos geol6gicos, hidrometeoro I6gicos y otros.

Con fecha 6 de septiembre de 2016 se apertura de conformidad con lo previsto en la clausula sexta del contrato de Arrendamiento de Luminarias cuenta
bancaria Mandatada con nimero 6463886 con el Banco Multiva S.A. Institucién de Banca Muiltiple.

10 Reporte de la Recaudacion.

De los ingresos de gestién generados al 30 de noviembre de 2022, los impuestos ascienden a $3,081,180,075.29 ( Tres mil ochenta y un millones ciento
ochenta mil setenta y cinco pesos 29/100 M.N.) se destaca la relevancia de los impuestos alcanzados en el periodo que se reporta de un 76.02% de los
ingresos de gestién y un 48.61% sobre los ingresos totales.

Derivado del punto anterior, los derechos se consideran para el periodo que se informa como la segunda fuente de ingreso de los ingresos de gestion para
este Municipio, mismos que ascienden a $582,170,517.37 ( Quinientos ochenta y dos millones ciento setenta mil quinientos diez y siete pesos 37/100 M.N.)
representando el 14.36% de los ingresos de gestion y un 9.18% sobre los ingresos totales.

En cuanto a la generacién de Aprovechamientos de tipo corriente ascienden a $ 212,368,873.16 (Dos cientos doce millones trescientos sesenta y ocho mil
ochocientos setenta y tres pesos 16/100 M.N.), representan el 5.24% de los ingresos de gestién y un 3.35% sobre los ingresos totales.

Respecto de los ingresos Federales la cantidad para el periodo reportado asciende a $2,285,458,356.04 ( Dos mil doscientos ochenta y cinco millones
cuatrocientos cincuenta y ocho mil trescientos cincuenta y seis pesos 04/100 M.N.), es decir el 36.06% sobre los ingresos totales.

La recaudacion del Municipio al mes de Noviembre fue del 118.48% en relacion a lo que se estimo recaudar de acuerdo a la Ley de Ingresos 2022.

11 Informacién sobre la Deuda y el Reporte Analitico de la Deuda.

Al 30 de noviembre del 2022 el Municipio de Querétaro no cuenta con Deuda Publica.

12 Calificaciones otorgadas.

Moody’s 2021

Con fecha 19 de mayo de 2022 Moody’s publico, el perfil crediticio del Municipio de Querétaro (AAA.mx estable) refleja fuertes practicas de administracion,
niveles de deuda muy bajos y altos niveles de liquidez y de margenes operativos. A pesar de la pandemia, el municipio mantuvo un balance operativo muy
fuerte de 22.3% de los ingresos operativos en 2020, y esperamos que en 2022 este indicador se mantenga en niveles de alrededor del 20%. El perfil
crediticio de Querétaro también toma en cuenta el registro de un déficit financiero del 16.2% con respecto a los ingresos totales en 2020. Sin embargo, en
2021 volvi6 a registrar un superavit y esperamos que asi permanezca en 2020. Dado que el déficit registrado en 2020 se fondeé con recursos disponibles,
la liquidez, medida a través de efectivo a pasivos circulantes, disminuyd a 4.4x desde un 8.7x en 2019, un nivel ain muy fuerte comparado con sus pares
nacionales.

El perfil crediticio del municipio de Querétaro esta respaldado por prudentes practicas de administracion y gobierno interno. Ademas de sus politicas
conservadoras para el desarrollo presupuestal y la administracion de inversiones y deuda, ha mantenido una muy alta liquidez y esta tomando medidas
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proactivas para el control del pasivo por pensiones. El perfil crediticio de Querétaro también esta respaldado por la publicaciéon de estados financieros
anuales completos, auditados por un auditor del estado, asi como reportes financieros trimestrales detallados.

Como resultado del elevado dinamismo de la economia local y a pesar de la pandemia del coronavirus, el municipio registré una recaudacion de ingresos
propios que se ubica dentro de las mas altas de los municipios mexicanos. Los ingresos propios de Querétaro fueron equivalentes a un alto 63.8% de los
ingresos operativos en 2020, comparados con el 67.3% de 2019. Este nivel de ingresos propios es superior a la mediana de los municipios mexicanos
calificados.

A marzo 2021, los ingresos propios registraban un crecimiento del 3.9% con respecto al periodo del afio anterior. Este crecimiento ha sido principalmente
impulsado por un aumento del 6.2% de la recaudacion de impuestos, parcialmente compensado por una disminucién de poco méas del 50% en productos
resultado de las menores inversiones disponibles del municipio por la menor liquidez.

Como reflejo de los resultados tanto operativos como financieros positivos en la mayoria de los afios, Querétaro no ha recurrido a deuda para financiar sus
proyectos de infraestructura y ha mantenido una posicion de liquidez muy fuerte comparada con la mediana de los municipios calificados por Moody’s Local
México.

Para mayor detalle consultar: https://municipiodequeretaro.gob.mx/wp-content/uploads/2021/11/moodys2022.pdf

Standard & Poor’s 2021

Con fecha 15 de febrero del 2022, la Agencia Calificadora Standard And Poor’s confirma sus calificaciones crediticias de emisor en escala global de BBB y
en escala nacional -CaVal- de mxAAA del Municipio de Querétaro, México. La perspectiva se mantiene estable.

La perspectiva estable de la calificacion en escala nacional refleja nuestra opinién de que el desempefio presupuestario del Municipio se mantendra soélido
durante los préximos dos afios, con una mayor flexibilidad presupuestaria que sus pares locales dado su mayor porcentaje de ingresos propios.
Consideramos que estas fortalezas se mantendrian incluso si bajaramos la calificacién del soberano. Podriamos bajar la calificacién en escala nacional del
Municipio durante los préximos 12 a 24 meses si los retrasos en la recuperaciéon econémica erosionan sustancialmente el desempefio financiero, lo que
agotaria las altas reservas en efectivo o derivaria en un alto nivel de endeudamiento.

Las calificaciones en escala global de 'BBB' y en escala nacional de 'mxAAA' del Municipio deQuerétaro incorporan nuestras expectativas de que
mantendrd un sélido desempefio fiscal, con una rapida recuperacioén después de la pandemia y una liquidez muy fuerte en los préximos dos afios. El
Municipio no posee deuda desde 2017. Asumimos que la continuidad politica ayudara a mantener el compromiso con politicas financieras prudentes. Las
fortalezas crediticias de Querétaro también incluyen mejores expectativas econémicas y el dinamismo del sector manufacturero y un PIB per capita mas
alto que la mayoria de sus pares nacionales.

Esperamos que la diversificada economia de Querétaro repunte rapidamente tras el fuerte impacto causado por el COVID-19, que fue parcialmente
mitigado por acciones para apoyar a las pequefias empresas y hogares vulnerables.

Para mayor detalle consultar https://municipiodequeretaro.gob.mx/calificacion-standard-poors/

13 Proceso de Mejora.

a) Durante el ejercicio fiscal, se atendieron diversas observaciones y recomendaciones emitidas por parte de las entidades fiscalizadoras, lo que ha dado
como resultado, una mejora en los procesos de control interno, algunas de ellas se han plasmado en diversos instrumentos administrativos, como
Manuales de Procedimientos, y en el Manual de contabilidad Gubernamental del Municipio de Querétaro, con el fin de alanzar un mejor desempefio y
transparencia en las actividades gubernamentales.

La cuenta de Otros Activos no Circulantes se mantiene en un proceso continuo de revision y depuracion.

b) Se continda llevando a cabo una revision profunda al Sistema de Informacién Municipal (SIM) a efectos de analizar y determinar areas de oportunidad
y mejoras.

14 Informacién por Segmentos.

Sin informacién que manifestar

15 Eventos Posteriores al Cierre.

Sin informacién que manifestar.
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16 Partes Relacionadas.
No existen partes relacionadas
17 Responsabilidad sobre la presentacién razonable de la informacién contable

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor. Lo
anterior, no sera aplicable para la informacién contable consolidada.

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del
emisor.
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Cuina Dot o precidiers- Baldo ebcial Cangs Abons Salde Final
4.0.0.0.00.000000  INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS 6056875, 320,85 24,575,237 £21,576,22004  6553,8BO.31Z36
4700000 D000 IHOREEDS DE GEETRON 2960.504,335 41 24,575,237 54 33Z, 402 B8 A5 4288421, 055 57
41,1 0000000000 IMPLEEETOS 2887 548, TET A% 19,758 05801 213,200, 4581 3,081,180, 07528
41,1100 000000 BIFUESTOS 2D8RE LOS INGRESOE 13,838,655.74 uled 1,088, 205.84 14,903, 158.58
4.1,1.1.01.0000600 IMPUEETCSE SOERE ENTRETENIMIENTOS PLELICOE 13,836,853.74 Qo 1,086, 205.84 14,903, 1509.58
4.1.1.1.07.000004 IMPUEETOSE SOBRE BOLETAJE DEL EVENTD B,135500.093 uled TOET 1300 254372293
4.1,1.1.01.000002 IMPUEETOS S0BRE ENTRETERIMIENTOS PUELICOS FERMANENTE 8,70 24381 Qo 358, I EIE0 43865
41,1 200000000 BIFUESTOS ED8RE EL PATRIROMID 2204 BEE,1TT. 25 4, 10858011 182,358, 198.93 2988 937, TE.07
4.1,1.2.01.000000 IMPUEETD PREDRAL 1,280,401 436800 S50z 25835, 753.54 1405733, 1253
41,1 2.07.00000 IMPUESTD PREDIAL 1.380.501 43800 S5 02 01 5235 753.54 1405752, 15153
&1.1 202000000 IMPLUEETD SOBRE TRASLADD DE DOMMMNIO DE IMMLUEBLES 1306871, 15045 I STEITESS 155, DEZ 44530 1,468 555, 22300
41,1 2.0 D000 IMPUEETD BED8RE TRASLADD DE DDMINID DE INMUESLEES 13PEET, 15045 ZETEATELS 155, 262 449,30 1 4BE 555, 323 )
4.1,1.2.03.000000 IMPUEETD S0ERE FRACCIONAMIENTOSE, CONDOMIMIDE, FLESION, B B0, 052,62 52 Qo 5,383463.98 95,427, 156.50
41,1 20300000 IMPUEETD BED8RE FRACCIDNAMIENTOS O CONDOMIKITS &Y, BB, BE453 uled Z4B5,150.3 MOLIT A
&1.1 203000003 IMPUESTD POR FLISION T,040, 5942 T8 Qo ITEO4S. 24 7,318,988 02
41,1 2.03.000003 IMPUESTD POR EUBDNIE DM 15, 3588 11 uled 2,60, 250 41 7931, 344.83
41,1204, 000000 IMPUEETD S0ERE EL INCREMENTO DEL VALDOR DE LOS BEENEE INK 1,745,281.88 Qo ooa 1,749,281.28
41,1 _2.04.00000 IMPUEETD BED8RE EL INCREMENTO DEL WALDR DE LDS BEEMES: W 1,745, 281.88 uled ooa 1,748,281.88
&1.1_205.000000 IMPLUEETO SOBRE EL USO: DE INMUEELES DESTINADDS A LA PRES' 15,81186168.42 23,101 55 1,880,527 11 17478551 98
41,1 2.0 D000 IMPUEETD BED8RE EL S0 DE IMMUEBLEE DESTIMADDS & L& FRE? 15,811,6818.42 23, 181.55 1,830,537, 11 1747805108
&1.1_7.00.000000 ACCESDRIOES DE IMPLEETOS 6, 508, 214 38 15,652 477 90 I3 065755 04 BEO24 496 40
4.19.1.7.01.000000 ACCESORKXS DE MPUESTOE T, 508, 21438 15,852 ATT 90 23,088 755 04 BO.024 456 40
#1170 0000 ACCERDRNDE DE LOS MFUEETOS 6, 508, 214 38 15,652 477 90 I3 065755 04 BEO24 496 40
41,1 500 D000 OTROS MPUESTOE BAEITS42 14 uled TOTOET. 10 TAIEEIR 34
41.1.5001.000000 IMPUEETD POR EDUCACION ¥ OBRAS PLIELICAS MUNICIFALES B/817 542 14 Qo TO7 08110 TAIEE2T T4
41,1 500100000 IMPUEETD PARA L& EDUCACION ¥ DERAS FLEBLICAS MUNICIPALE! BAEITS42 14 uled TOTOET. 10 TAIEEIR 34
414 QD0 D00m0 DERECHOE 535 318 620 30 370048781 48,142 384 B8 B33 17051737
4.1.4.1.000000000 DERECHDS POR EL USD, GDCE, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACK 24,815, 78144 17,037.52 237e, 186.50 DEOT4 000
&1.4_1.01.000000 DERECHOS POR EL USD, GOGCE, APROVECHAMENTO O EXPLOTALD 24,615,781 44 17, 037.53 2,378, 186.90 D074 801 0
4.1.4.1.07.000004 ACCEED & DIFERENTES CENTROE DE DEEARRCLLD COMLRITARD 3,530, 33300 uled ATET I 3,007 065 00
4.1.4.1.01.000002 UIS0 DE CANCHAS ENM DIFERENTES CENTROS DE DEEARROLLO Ci 2,717 249181 BITA2 5T B4 ZE0 461 640
4.1.4.1.01.000003 ACCEED & DIFERENTES MUEEDE PROPIEDAD O ADMIMISTRADDS 534,006 00 uled 23,0032 .00 353, 53800
4.1.4.1.01.000005 UE0 DEL TEATRO ALAMEDA, 2548,193.73 Qo ooa 253,193.73
414101000007 POR USD DE SALDNES L& ANTIGN EETACIDN DEL FERRDCARRIL £,103.00 uled 2400, 00 7,500.00
4.1.4.1.01.000008 EEPACIORE GsCUPADNDS POR INETRUCTORES ¥ ENTREMADDRES EF 1,183,138 88 Qo 125 950,58 1,309,088 42
414101000005 EEFACIOE AL ARRFE LIBRE CCLUPADCE POR PARTICULARES PO 14505 uled s 00 10,735.05
4.1.4.1.01.000010 EEPACIOE O AREAS COMUNES OOUPADDS POR PARTICULARES TAITZ2 Qo 5 20000 12,707 22
4.19.4.1.01.000011 EEFACIOE DESTMADDS & CAFETERIAE, BODEGAS ¥l LOCALEE TEEDEO2 uled BTT4.00 2438002
4.1.4.1.01.000012 EEPACIOE DESTMADDS & ESTAMOULLOE 135, 71258 [iTii] 14,131.00 149,843 58
4.19.4.1.01.000014 EEFACIOE CCUPADS POR MADLANMNAS EXPENDEDDRAS, CAIERCK 145, 104 57 uled ooa 145, 1048 57
4.1.4.1.01.000015 EEPACIORE O:CUPADNDS FARA EXHBICIONES, EXPOSICIONES, MUE FEATAS Qo 1,024,580 ETTI.ES
4.9.4.1.01.000017 COMERCIANTES OLUE OCUPEN EEPACIOS EM LA UNIDAD DEPOHTI 24 7000 uled 128000 553000
4.1.4.1.01.000022 ACCEED Y S0 DE METALACKOMNES DEL PARCUE ALFALFARES B2 47200 [iTii] B5, 400,00 911,824 00
4.1.4.1.01.000023 ACCEED Y LB0 DE LAS INSTALACIONES DEL FARCLUE RECREATIV 158, T36.00 uled 17,038.00 TS, Tr4.00
4.1.4.1.01.000024 ACCEED & PARCUE CERRD LAS CAMPAMAS RESIDENTEE 1192800 [iTii] 1. 1300 13,084.00
4.1.4.1.01.000025 ACCEED & PARCLE CERRD LAS CAMPANAS FORARNEDS &7H,508.00 uled B4, TIE.00 DE3, 234 00
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Tl Do peadr Balde ebcial Cargs LTS Sl Final
4140101 000028 MERCADDS CATEGORLA & 1828,13732 Oulel 10Z883.01 1,728,000 323
4140107 .D000ET MERCADDS CATEGORIA E 910,526.43 Oulel 5, 04000 D8E,506 43
4140101 .D00028 MERCADDS CATEGORLA C o0, 731.68 Oulel BAE3 40 515
4.1.4.1.01.000029 MERCADDS CATEGORIA A EN FECHAS EEFPECIALEE O FESTIMDAD TEADEDD (el ) 3405500 310,357.00
4140101 .D00030 MERCADDS CATEQOHLA B EW FECHAS EEPECIALEE O FESTIDAD SE OEDDD Oulel o.od 58,0809 00
414101000033 LSD DE BIERES MUHICIPALES 1871738 10, 7520 408 3005 Z,158,750.78
414107 000033 IS0 DE L& Wia PUBLICA P ] (oL ATRTRREF 5375,A74.04
4.1.4.1.01. 000038 EETACKIHMAMIENTOS MUKICIFALES 42 30000 Oulel 10,844.00 52,554 00
4140101 .D0003T LS DE L& BICICLETA 580,00 Oulel o.od 5000
414101000039 AHDAKNSDS, TAFIAL ES, MATERIALEES PARA CONETRUICCION COUE O BE 10303 Oulel o.od 28,10383
414101000040 LECEMCIA PARA DDLOCACION DE DUNOS00E, MODLULOE, CASETAS 34754 00 (el i} 10L0ED. 3 134, 72833
EREREGE ) LECEMCIA PARS L& COLOCCI0N DE TOLDDS 5,783.39 Oulel o.od S5, 783.55
4140101000043 POR LA COLOSCACION DE CABLEE EM MOBILIARID URBAMD PARA L B23,24565 Oulel o.od BE3, 24565
414 3,00 D000 DERECHDS POR LA PREETALIDN DE BERVICIDE 4349 510, 508 58 1.E5Z0EEET 43 530 812.22 534,196,382 91
414301 000000 PLACA DE EMPADROKNAMENT O MUNICIPAL DE FUNMCIONAMIENT D 13, 267,062 11 BES T da4 T34 43 13711, 31142
414307 D00 PFLACA DE EMPADRCHAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCICHAMIENTD T8 51365 sz 336 304.T2 28,231,123 11
4.1.4.3.01 D000 PFLACA DE EMPADRCHAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCICHAMIENTD 3,148, 83637 Oulel 4,343 38 3,151,000.53
414 3,07 DO0003 PLACA OE ERMPADROHAMIENTD MU NICIFAL DE FUNCIOMAMIENTD B24.50 (oL L] &34 50
414307 D000 PFLACA DE EMPADRCHAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCICHAMIENTD B44,514 65 Oulel 51,5084 .08 B 408.73
4.1.4.3.01.D0005 PFLACA DE EMPADRCHAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCICHAMIENTD 1,249, 7TTE08 Oulel 5,080 .00 1,284 26717
4.1.4.3.01.D00006 PFLACA DE EMPADRCHAMIENTD MUNICIPAL DE FUNCICHAMIENTD 123, 10658 Oulel 15,624 33 132,030.78
414 3,01 000007 POR LA EXPEDICEON DE CONSTANCIAS ¥ VERIFICACIONES T.2BAE2 [eLi i} TE0.00 207782
414 3,00 DO0N00 EERVICIZE FREETADDS POR CONCEPTOE RELACIONADCE CON O 120,270, 70404 5,184.90 12,076 BE0. B0 133,042 200 BE
414 3.0 D00 LECEMCIA DE COKNSTRUCCION EN BU MODALIDAD DE OERA MLUEYE 51,177 408 21 Oulel 2T 48118 54,021,887 .0
414 3000 D000 LECEMCIA DE CONSTRUCCION PARA INSTALACION DE ANTENA DE BE. 45330 Oulel o.od 2045330
1.4 3.0 00005 DEMOLICKIN TOTAL O PARCIAL 166, 6210.15 [eLi i} 41619568 208, 30T
414 3,00 D000 REFRENDD DE LICENCAA DE CONETRUCCION 0, 5, 256 .56 Oulel 554 T B OGS0, 5754
414 3,00 DOON0G LURDS: DE DELIMITACION BCLUADOS EM L& LICEMCIA DE ODMITR 254043318 Oulel 184 362 4T g
414 3.0 000010 OTRAS LICENGIAS 4,724 08705 Oulel 135342 57 4,019,305 55
414300000012 OTROS EERVICKDS PREETADDS RELACIONADDS GO CONETRUD 2,584,70578 (el ) IDESTIES I491 28546
4.1.4 3.0 D00015 ALIHEAMENTD 1,214, 31430 Oulel 5 E24.30 1,271, 13871
4.1.4 3,02 000018 HOMEMICLATLRA 1159,565.15 Oulel B TE.EZ 128, 254.7T
414 30000017 DESAEMNACION DE MIUMERD OFICIAL 6,128,924 14 5,164.90 B0 580 TS ETS3,320. 78
4.1.4 3,02 D00018 POR WERIFICACION Y EXPEDICADN DE DDCUMENTD DE AVIED DE - 1,583 426 68 Oulel 18033243 1,763,785.11
414300 DO00CT FOR EL TRAMITE DE LICENCAS O PERMISODE PARA LA FLESKDH, ON TEATEI1 Oulel 443501 23,3153z
414 3,00 D00 COBRD MICIAL POR EL TRAMITE DE LICEMCIAS O PERMEEDS FARY 195, 21062 Oulel BI61.92 304 520 24
414 3.0 DO00E2 POR LOS SERVICIOSE PRESTADDS RELACHMADTS DOMN LAS ALTO 1,572,198.05 (el i} FAT A E 1,808,301 38
414 3,00 D003 FOR DICTAMENMES TECHRCOE Y OTROE SERVICIOS 123,545.27 Oulel ELEF30T 37, 1e8.94
414 3,00 DOO0EE PR EL DECTAMERM TECHICD PARA LA RERNOWVACION DE LA LICENG 145, 411.23 Oulel o.od TS A1123
4.1.4 3,00 DOO0CS FOR LA AUTOREZACKDM DEL FROYECTO DE RELOTIFICAC KON O Ad 133,861.35 Oulel o.od 133,861.25
414300000007 POR REPOSICION DE COFIAS DE PLANDE ¥ OTROES COMCEFTOS F 05,551.7T8 (el ) 1740620 222,057 58
414 3,00 DO00CE POR LA CERTIFICACION DE DsDCUMENTOS O PLANDE DE FRACCIC 1,588.33 Oulel o.od 1,588.3F
414 3,02 D00 FOR LA AUTOREZACKDN DE PROYECTD EN DDNDORMENIO, REVIEIDH B=8,185.13 Oulel BT, 241.20 TEIAZ6.93
414 30 D00 POR LA EMISION DE DECLARATORIA OE REGIMEN DE PROPIEDAD G0, 354 05 (oL 130052 T B3 4068 53
414 3,00 D003 POR LA EMISION DEL DICTAMEN TECHIDD DE RECONOCRIENTO SA400.75 Oulel o.od 402 TS
414 3,00 DO00aS POR LA EMISION DE CONETAMCIA DE ALINEAMIENTD VisL S8 Ti3TE Oulel 2.401.88 48,11568
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Cueia D peiiin Ealde lebsial Cargs A Salches Firal
494 3002 000035 POR L& EMIBION DE DICTAMER O ESTUDSD TECHICO RESPECTO & 414,491.31 ol 42017490 SEZ 4T84
494 3002 000037 POR BUFERVIEION DE DERAE DE URBANIZACION EM FRADTIONAR 0,335230 57 ol 2T14,BE5.55 12,000, 63617
4014 3000 00030 POR AUTORIZACIHH DE LICENCES PARA RLIPTURA DEL PAVIMENTI 3,748,550.80 LT 18,135.54 37T EBE TS
494 3002000040 POR EXFEDICION DE DICTAMEN DE LSO DE EUELD 4,180,351.81 ol B43B3F 2T 5,024,183 83
494 3000000041 FOR EL EETUDID DE FACTIBILEDAD DE QIRD 1,199241.78 ol T1,E74.00 1271, 71578
494 3002000042 POR EL EETUDID DE ALTURS MaAXEA, PERMITIDA DE COMETRUCC POEIEND ol 250288 13,2690
414 3002 00045 POR ESTUDID Y EMISION DE IMFORME Yi0 VIABLIOAD DE US0 OE 207, 18060 oDl ZHETLE 22585178
494 3002000048 POR L& EMIION DEL DICTAMEN TECHIDD APROBATORID DE LA E B595630 ol 000 E555030
494 3002000047 POR LOE BERVICIOE DE WIGILAMCLA, INSFECCION ¥ CONTROL PAF 17, 167, 258 88 ol AL007.E1A.ED 20275, 07718
494 3002000048 FOR L& EMIBION DE DICTAMEN DE ALTLURA MAKIMA COMETRILIDA 360534 ol 3A18.98 T4 =
494 3002000049 DEEARROLLOE INMOEILIARIOS EM BU MODALIDAD DE REQLILARIZ 350,535.91 ol 000 380,535 94
494 3003000000 DOERECHOE DE ALUKNBRADD PUBLICD 118,732.047.48 ol 14 386 H23.09 133,078 870 58
494 300300000 DERECHD ALUMBRADD PUELIDD COMMVERSD CFE 118,588,428 28 ol 14 386 053.77 133,032 480 03
494 3003000002 DERECHD ALUMBRADD PUELIDD AFLIACION PROPORCKOMAL 43EN 23 ol TEa32 44300 55
494 3,04.000000 POR LOS EERVICKDE PREETADDS POR EL REGIETRO CIVIL 21,383, 78338 408037 22410,347.27 23EE, 1.2
4943004 00000 POR LDE BERVICIDE PRESTADDSE FOR EL REGISTRO CRAL 421888217 R R 483253 85 4,578,006 31
494 3004000002 ‘CELEERACION ¥ ACTA DE MATRIMONIO A DORICLID 2,524, 7O TE ol 400, G005 30E5480.T1
494 3,04.000003 ASEMTAMEENTO DE REGETRD DE MACIMEENTD & DOMICILIO 558 ,001.30 ol TSEX38 BE3,EIDER
4943004000002 EXFEDICION DE COPWA CERTIFICADSA DE ACTAS DEL ESTADD TR 2,7554002 ol 104 285 53 2,910,128 54
4014 304000005 EXFEDICION DE COPW CERTIFICADA DE ACTAS DEL ESTADO G 9,578,081.81 240.58 24530385 0373, 150,21
4.4 3,04.000008 OTROS COKNCEFTOE DE SERVICKDIES FRESTADDE POR EL REGIETR 1,808, 5TE 32 ol 171, 7BE53 1,830,364 85
494 305000000 POR LOES EERVICKDE PREETADDS POR LA BECRETARLA DE MOMILIC 1,000,577 12 ol 1. 75781 121233508
4.4 300500000 EVALLACIOMN DEL EETUDND DE BAPACTD: EM MOVILIDAD ¥ ERISION 01058 ol 11,33087 2533143
494 305000002 MODIFICACION, AMPLLACION O RATIFICACION DEL DICTAMEN DE | B2 8550 ol E240.84 EBS2E.43
494 305000003 REWIESDN EM CAMPO ¥ ELABORACKIN O RATIFICACION DEL VaBa B5.E80.08 ol 13,476.50 70,15755
494 3005000002 POR LOE BERVICIOE DE TRANEFP ORTE GEMERALTADD 365,830.70 ol 166,142,095 SE03T.TA
494 305000005 OTROS EERVICIOSE PREETADDE POR L& EECRETARLA DE MOWILID 2571123 ol 14,520.668 300, 27180
494 302000000 POR LOES EERVICKOS PREETADDS POR EERWICIDE PUBLICOSE MWLM 116,423, 968 A5 02T 342188571 119,844 962 29
4.4 30000000 POR EL ARREGLO DE PREDIOS BALIDE 00 ol 000 200
494 3002000002 POR DEPCSITAR FESIDLOE BOLIDDS UREANDS EM EL FELLEMD E 74,308, T77.92 ol 19781108 TEAT3, 63000
494 302000003 POR EL SERVICIO DE RECOLEDCION DE RESIDUDE SOLIDDE LIREY 4,622,736 51 ol SET T30S 15500, 472.57
4.4 302000002 POR EL SERVICIO DE RECOLEDCION DE RESIDUDE SOLIDDE LIREY B,752358.50 ol 000 8,752,358 50
4014 3002 (00005 PR EL SERYICIO UNICO DE LIMPIEZA Y RECOLECCION DE RESIDI 21,166.80 oDl 000 1, 166.80
494 302000007 POR EL SERVICIO DE RECOLEDCION DE RESIDUDE EN EVENTO PL 250,030.72 ol 1,27524 2127496
4.4 302000008 POR EL SERVICIO DE RECOLEDCION EM EVENTOE EM RECIMTOS F 0,752 58 ol 1.073.58 0232 14
494 302000009 COMERCIANTES ¥ PREETADDRES DE EERVICIOE POR RECOLECT 16,725,340.83 02T 351.053.58 1F.O7E, 440,14
494 3020000190 POR LA ELABORACION DE ESTUDN G DE GENERACION DE REEIDUC BE 14428 ol 1.155.88 8034412
494 3002000012 POR EL SERVICIO UKICO DE RECOLECCION DE TLICHES: 4z E80az ol 384111 4852203
494 302000013 POR LA RECOLEDCION DE RESIDUOS DE VOLAMTEE, SEMANARKD! 5002500 ol EIEZ.04 ESZHT. 04
494 302000012 AUTORIZACION DE FROYECTOES DEL AREA DE COMTENEDORES El 92 7TEA4 ol T.A43.58 00,232 02
494 302000015 AUTORIZACION DE INTEGRACIIN AL SISTEMA MUMICIFAL DE RED Tma02 ol 000 ki
494 302000018 DICTAMEN TECHICD ¥ DE SERVICIOS PARA LA AUTORIZACIOM DE A7 72034 ol aBes. 11 51,586.45
494 3,02,000018 REWIESDN DE PROFECTO DE AREAS VERDEE Y SISTEMA DE RIEGC 1FETETE ol TILED 18,350.47
494 302000019 AUTORIZACIONDE PROYECTO OE AREAS WERDES ¥ EBETEMA DE F 1115108 ol 000 11,151.98
4.4 302000020 WVIETD BLERD Y0 VERIFICACIKON OE AREAS WERDEE PARS RECEF 1776605 ol 000 17, 78605
4014 3,08 (000 DICTAMEN TECHIDD ¥ DE SERVICIOS POR DAR0E A INSTALACION BRETIIE LT i) ‘060558 TaATAET
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Cuseta Chasmiripestn Salda kecial Cangs Abane Salde Final
414,308, 000023 SERVICADE DE RECOLECCION DE RESTOS DE PODS ¥ DERRIBO DI 29,106.78 oo 10,083 25 39, 900.61
414,308, 000024 DEEMONTE ¥ LIMFIEZA DE TERRENOS, DERRIEO, PODA, TRASFLA B4, 936,00 [T 32,137.48 BETO7A48
414305 00002 PO EL DARID A& IMSTALACIONES E INFRAESTRUCTUIRA MUKSCIFAL 118,729.00 oo 20,530.00 137,050.00
401.4.3.08, DOO0ZE REVIESON DE FROVECTOS DE ALUMERADO PLELICC 72,886 67 oo 000 7228667
4014 3,05, 00002T DICTAMEN TECHICO ¥ DE SERVICIDE PARA AUTORZACION DE RE 35,480 25 oo 000 35480028
414,305, 000028 MANTERIMIENTO DE ALUMERADC AL INTERSOR DE LOS COMDOMI 4,857 08 oo THEE 5.57A.74
401.4.3.05, 000030 FO# EL DESAZOLVE DE POS0S DE VISITA, ALCANT ARILLAS, DREN £7.130.09 oo 000 47,130,089
401.4.3.08, 00003 PO EMISION DE AVALLO GENERADC POR DARIOS A INETALACKS BE.ET1.61 oo 768123 7335284
4.1.4.3.07.000000 EERVICIIS OTORGADDS EN LOS PANTECHES MUMICIPALES 514590375 196064 B4EADA.1 5,750 340.00
414,307 0000 PO CRIPTAS EM LOS PANTEONES MUNICIFALES £31,690 40 oo 48,3319 SE,021 55
4.1.4.2.07.000002 SERVICIDE DE INHLIMACION 1,784 37272 1] 1BEE3LEE 1,947 20607
4.1.4.3.07.000009 BERVICIE DE EXHLBACION 252,008 33 541,73 120.218.53 372,535.43
41,4, 3.07.D00008 BERVICIDE DE TRASLADD 2,134 060,04 530,79 185, 704.08 2,310,215 21
414,307 000005 SERVICIIE DE CREMACION 545,096 36 =812 128 00800 B73,218.76
401.4.3.08, 000000 EERVICIKIS OTORGADCS EN EL RASTRO MUNICIPAL 22,056,532 77 224585 2286 4E5.TD 24,421,054 &2
FRPET TSN PO SACRIFICHO Y PROCESAMIENTO FOR CABEZA 19, B00,040.19 200062 2009,114.95 21,808,043 52
401.4.3.08, 000002 PO SACRIFICHO DE SAMADD EN HIORAS EXTRADRDINARIAS POR 1,711,003.62 oo 23138123 1,942 404 85
FRFET TSN PO KILOGRAMO DE CONSERVACION DE CANAL FRIGORSFICA 236,390 55 oo %,172.23 353,555.28
414,308, 000005 PO EMTREGA & DOMICILID 200,841 50 2323 18,542 57 221,160.54
401,430, DOO006 INCINERACION DE AMIMALES MUERTOS O CAMALES 5534 oo 1.254.72 EETOAT
4.1.4.3.06,000000 EERVICIIS PRESTADOS EM MERCADDS MUNICIPALES 356,134 30 oo 2 TTOTE 391,005.54
41,4300, 00000 PO ASKGHNACION DE LOCALES ¥ ESPACIDE EN LOS MERCADOS N 126,052.08 1] 0.0 126,052.09
4.1.4.3.06,000009 PO ASKGNACION DE ESPACIO EM TIANGLES DOMINICAL EN MERC 13,806 63 oo 000 1330563
414,305, 000005 PO LA AESGMACION DERNADA DE CEESOMES DE DERECHD REAL 11248275 [T FITATRE 137073286
41,4306, 000006 POS LA ASSGMACION DERNADA DE CEESONES DE DERECHD REAL TOLI2123 oo 1,159,564 7138087
41,4, 3.06, 000007 POS LA ASSGMACION DERNADA DE CEESONES DE DERECHD REAL 14,7315 oo 000 14,4T515
41,4, 3.06,000000 PO CAMEID DE GIRD EN LOCALES DE MERCADDS MPLES: 2534722 oo 000 3531722
4.1.4.3.06,000010 PO REGLLARIZACICN EXTERMPORANEA DE QIR0 EN MERICADCE o041 oo 000 E0041
41.4.3.06,000011 PO REGLLARIZACICN EXTEMPORANES DE CESIONES DE DEREC 3,500 47 oo 000 380047
4143100000000 EERVICKIE PRESTADOS POR LA SECRETARIA DE AYUNTAMENTD 7,50 206 82 34,8057 508 G800 7.775,106.45
4143100000009 REPOSEICH0N, EXPEDICION O REVALIDACION ANLAL DE COMSTANL £17,035.28 oo 440,895 30 453,830.48
414310000005 PO LOS SERVICIOS RELACIOMADOS CON LA GACETA MUMICIFAL 6,553,361 54 34,8057 467 BES.00 7,316,365 57
4.1.4.2.11.000000 POR EL SERVICHO DE REGESTRO DE FIERADS DUEMADDRES ¥ SUF 143877 1] 0.0 143877
4.1.4.3.11.000001 PO EL SERVICIO DE REGISTRIO DE FIERROS QUEMADORES ¥ BU 143877 oo 000 143877
41431 2.000000 PO OTFIOE SERVICIOS PRESTADOE POR AUTORIDADES MUNICIFA 63,278,538 4T 150304265 ET18,50.58 BEI03,216.98
414,31 2.000001 CURSOE, TALLERES O DIPLOMADOE DE CAPACITACION 170,006 50 oo 7008 T4 177, 10554
414,31 2.000008 PO EL REGISTRO EN DFERENTES PADRONES DEL MUMICIFIO 1,532,303 74 oo 377729 1,586,171.83
414,31 2.000005 PO LOS DICTAMENTES, CAPACITACION, ASESORIAS, VISTO BUEH 14,158,240 29 5ADZTS 934 5T4T 15067, 416,95
414,31 2.000006 PO LA OFINION DE GRADC DE RESG0 178,781 43 oo A4S 178,E20.28
414,31 2.000007 LIKMICAMENTE PARA LIMPIEZA DE TERRENOS 339,150.50 oo 12,650.73 351,800.32
4.1.4.3.12.000008 PO RELIBICACION DE FLORA 17,088 81 oo 1.816.70 18,365.51
414,31 2.000000 FERIFOMED 1,200.23 oo 2.801.68 3800 49
4.1.4.3.12.000010 EOMIDD EN FUENTES FLIAS 5,268.05 oo 000 5,260.05
414312000011 FOR EMISION DE OPIMI0K TECHICA FARA EL CAMBIO DE LIS0 DE | A2TH5.40 [T 0763 T2402 12
4.1.4.3.12.000013 PO FARTICIFAR EN LOS EVENTOS DE EDUCACION AMESENTAL 28,002 07 oo 4. HTO.ET 3396364
414312000014 PO LOS SERVICIDS OUE PRESTA LA UNIDAD DE TRANEFAREMCU 26,715,526 98 [T 92E502.11 I7.544,120.09
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Custa S——— Zaldo ecial Cargs Abane Galde Fined
4.1.4.3.12.000015 FOR AUTORIZACION PARA ANUNCIOS ¥ FROMOCIONES PUBLICITE 840028 1] 000 8,400,583
4.1.4.3.12.000016 PO AUTORIZACION PARA ANUNCIOS ¥ PROMOCIONES PUBLICITE 17,082 29 ] 43126 1751365
4.1.4.3.12.000023 AUTORIZACION PARA PERMANECER ABIERTOS EVENTOS ESPECY 38 147,97 ] ETRE 44,908,647
4.1.4.3.12.000024 FiOA L& EXPEDICI0N DE COFIAS E IMPRESIONES DE PLAMOS Y CF 1,015,571.83 1] 117,421.55 1,133,093 38
4.1.4.3.12.000025 FIOR LA EJECUCION DE DESUMDES CATASTRALES oo ] 795908 78309
4.1.4.3.12.000026 FOR LA EJECUCIHON DE LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS DE PL 29.535.00 ] ] 29,535.00
4.14.3,12,000030 FOR L& EXPEDICI0N DE COFIA IMPREEA DE PLAND MUKICIFAL 1E400.81 (10 184332 19,334.23
4.1.4.3.12.000031 PR APLICACION DE DEMERITOS 17.581.67 ] 4. BT 3337286
4.1.4.3.12.000032 INFORME DE WALOR REFEFIDO DEL INMUESLE & FETICION DEL IN 318428 ] ] 3,184 88
4.1.4.3.12.000033 FOR FROPORCIONAR INFORMACION DE VERTICES GECOESICOS | 1,780,000 54 ] 162373.53 1,461 46407
4.1.4.3.12.000034 FOR LOS SIGLIENTES SERVICIOS OUE PRESTA LA DIRECCION MU 354,048 51 ] 17208 387,220,283
4.1.4.3.12.000035 FOR LOS SERVICIDS CATASTRALES RELATIVOS AL EMPADRONAM 3,606.35 ] ] 3,806.25
4.1.4.3.12.000036 FROPOFCIONAR INFORMACION CATASTRAL DE UN INMUEBLE MEI 240650 ] 120075 3,806.25
4.1.4.3.12.000037 INSCRIPCION EN EL PADRON DE TOPDGORAFDS 1354698 ] ] 13,546.98
4.1.4.3.12.000038 RENOWVACION DEL REGESTRO EN EL PADROH OE TOROGRAFDS 4528418 1] 0.0 45284.18
4.1.4.3.12.000039 REGISTRAD DE FUSIOIN DE HASTA 2 PREDIDS 75382 78 ] 75825 23,320,089
4.1.4.3.12.000040 ALTA OE PREMNOE PRODUCTO DE SUBDIVISION FARS UNA FRACC 250106 ] 7166 333272
4.1.4.3.12.000041 REVISIOM DE WALOR PARA LOS MMUEBLES 451856 1] 000 451856
4.1.4.3.12.000042 INSPECICION DE UN INMLEELE & SOLICITLD DEL INTERESADG 2,184.98 ] ] 218498
4.1.4.3.12.000043 CANCELACION DE SERVICIOS CATASTRALES 3250584 ] 1.801.24 3430668
4.1.4.3.12.000044 MARCAJE DE WVERTICES DE PREDIDS FRODUCTOS DEL PROCEDIN 3030492 1] 000 30,204.82
4.1.4.3.12.000047 EMISION DE DICTAMEN TECHICO COM TRAEAMS DE TOPOGRAFS 4,804 05 ] THES 552670
4.1.4.3.12.000048 PR LA PRESTACKON DEL SERVICIO REMOTO 9,720.14 ] ] 9,720.14
414312000040 REPLANTED DE UMD O MAS VERTICES 536 450,17 (10 53,506 55 B40,375.82
4.1.4.3.12.000050 EJECUCION [E PLAND CATASTRAL CUE CONTEMGA ELEMENTOS | B4 22688 ] 4.BB5.7D 2891267
4.1.4.3.12.000051 FIOR LA EMISION DE VALDR CATASTRAL A SOLICITUD DEL INTERE 8146679 ] 541279 86,7068
4.1.4.3.12.000053 FOR LOS SERVICIDS PRESTADDS POR LA SECRETARS DE DESAR B9.205.68 ] 035184 98,587 50
4.1.4.3.12.000054 PR LA EXPEDICION DE COMSTANCIA DE LOS DIFERENTES PADRY 67, 10242 ] 3,274 22 TI5,57E.64
4.1.4.3.12.000055 FOR LOS SERVICIDS OUE PRESTA LA UNIDAD DE CONTROL ANIME 1,786,430.30 ] ER447 20 1,386,578.19
4.1.4.3.12.000058 PR EL SERWICIO DE GESTION DE TRAMITES PARA REGULARIZAC 1,234 54244 ] 186,055.54 1,371 ATE08
4.1.4.3.12.000050 FiOf LA DBTENCION DE BASES DE INVITACION RESTRENGIDA ¥ BA 163,743.28 120,28 13,852 40 1FTETEAD
4.1.4.3.12.000081 PR LA EXPEDICI0N DE CONSTANCIAS DE NO IFRACCION &AL M 3,574, 185,04 1] 461 60145 4,435,380 40
4.1.4.3.12.000062 PR LA EXPEDICI0N DE DOCUMENTOS EM COPS SIMPLE O CERTI 101,51 ] ] 10154
4.1.4.3.12.000053 PR LA EXPEDICION OUE REALICE EL OIC DE INFORME DE NO AN 53,538 57 ] 77468 B01,213.53
4.1.4.3.12.000054 PO LOS SERVICIDE PRESTADDS POR LA DAECCION DE DESARR 8,704,155.00 L0 FIE 04,00 7.430,192 00
4.1.4.3.12.000065 PR EL US0 DE SAMITARIOS MUMICIFALES 158,083 50 ] 12,768,065 IS 54
4.1.4.3.12.000067 FOR LOS SERVICIDS PRESTADDS POR EL INSTITUTO DEL SEFRMICH 1,430,214.08 ] 00 28 1,526,516 96
4.1.4.3.12.000058 FOR EL TRAMITE DE EXPEDICKIN DE CONETANCEA DE MO INFRAD oo 1,508 3489 83 2757587 .04 1,150,237.32
4.1.4.4,00,000000 ACCESORINS DE DERECHOS: 21,783,532.30 1 E10514.42 LS, 385,58 23,009,209 44
4.1.4.4.01.000000 ACCESORIOS DE DERECHOS 21,783,532.30 1 E10514.42 LS, 385,58 23,009,209 44
4.1.4.4.01,000001 ACCESORINS DE DERECHOS 21,7E3,532.30 151051442 3.B3E, 385,58 23.009,203 .44
4.1.5.0,00,000000 PRODUCTOS 158,700E5T_17 B40.89 17 STRAEN02 177,271,206.30
4.1.5.1,00,000000 PRODUCTOS 158,700E5T_17 B40.89 16,420,845.02 176,130,062 30
4.1.5.1,01.000000 FROCUCTOS 158,700,857 17 B40.89 16,420,845.02 176,130,062 30
4.1.5.1.01,000001 FROOUCTOS FINANCIERCS PROFIDS 144 002 314,50 B40.89 15,062 AZ5.01 150,144,300.62
4.1.5.1,01.000002 FROOUCTOS FINANCIERCS FEDERALES 11,031,052.00 ] 1 362,882 5 12303, 034 53
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Cuseta Casripeisn Salda becisl Cangs Abans Salde Finsd
4.1.5.1,07,000007 ARRENDAMENTO DE BEENES 3,040,342 BF [T 000 3,940,243 &7
4.1.5.1,01,000008 OTROS PROOUCTOS FRANCIERDS 62774797 [T 14,137 54 B41,885.38
4.1.5.4,00,000000 PRODUCTOS MO COMPRENDIDOS EN LA LEY DE INGRESOE VIGENTE 0oo [T 1,143,834 000 1,143,234.00
4.1.5.4,01,000000 PROCUCTOS MO COMPRENDIDGS EM LA LEY DE IMGAESOS WIGENT 0oo [T 1,143,834 000 1,143,234.00
£.1.5.4,01 00001 PRODUCTIOE KO COMPRENDIDOS N LA LEY DE INGRESOS VIGEN 0oo [T 1,143,834 000 1,143,234.00
4016, 0,00,000000 APROVECHAMIENTOS 57HE36, 120L85 1.525,051.03 53 ,4B5.397.04 £37,797 AGT38
41,6 2,00,000000 MULTAS £,501,410.44 1.461,955.08 5.919,0688.53 53,949,450 69
41,6, 2.07,000000 MLLTAS £,501,410.44 1.461,955.08 5.919,0688.53 53,949,450 69
41,6 2.01,000001 MULTAS 8,780,730 48 1.461,955.08 5,905,555, 53 52 123,830.73
41,6, 2,01,000000 BAMCION FOR LA COMIBION & LAS INFRACCIONES ART 31 1.00 [T 000 100
41,6, 2,01,000009 INFRACCION DECIEELES TOLF4N AT [T 000 70,2437
41,6, 2.07,000004 BAMCION FOR LA OMISION EN LA PRESENTACION DE DECLARACK 1,229,305 59 [T 14,433.00 1,243,228 50
41,6 2.07,000005 INFRACCIONES A LA MORMATIVIDAD AFLICABLE EM MATERLA DE 8 11.580.00 [T 000 11,540.00
41,6 3,00,000000 INOEMMZACIONES 5,754 535,24 [T 1.042,776.43 E.797 311 67
41,6 3,07,000000 IMCEMMIZACIONES 5,754 535,24 [T 1.042,776.43 E.797 311 67
41,6 3,09 D000 INDEMNIZACIONES 5,754 535,04 1] 1.042,776.43 £.797 311 87
4.1,6.4,00,000000 REMTEGROS 14,822,357 01 [T 1,968,584 74 15,00, G5 TS
4.1,6.4,07,000000 RENTEGROS 14,822,557 1 1] 1,968,534 T4 15,00, G54 TS
401,6.4.01,000001 REINTEGROS 14,822,357 01 [T 1,968,584 74 15,00, G5 TS
416 S.00,000000 APROVECHAMIENTOS PROVENIENTES DE OERAS PLELICAS 173,642.490 1] 0.0 173,842.90
41,6 5,01,000000 APROVECHAMIENTOS PROVENIENTES DE DERAS PUBLICAS 173,642.40 [T 000 17384290
41,6 5.07,000001 Progama Para |a Dignificacitn de Condominics 173,642.0 1] 0.0 1THE42.90
41,6 2,00,000000 ACCESORIOS DE APROVECHAMIENTOS 4,240,580 09 21,247.05 28633006 4,506 564,00
41,6 2,07,000000 ACCESORIOS DE APAOVECHAMENTOS 3,055, 306 50 21,24705 17506150 3,213,923 95
401.6.2,07 00000 ACCESORINS DE AFROVECHAMIENTOS 3,055, 309 50 21,247.05 178,06 1.50 3,213,923 95
41,6 8.02.000000 BANCHON POR RETRASO EN LA EJECUCION DE OEFA 1,185,371.49 [T 108,363, 55 1,201, 74006
4016 8,00 D000 BAMCION FOR RETRASD EX LA EJECUCION DE OBRA 1,185,371.49 [T 108,363, 55 1,201, 740.06
41,6 9.00,000000 OTROS APROVECHAMENTOS 00 353 STRET 41,842.90 44668 718,38 346,830, 445 15
41,6, 9,01,000000 OTROE APROVECHAMIENTOS 00, 353 STEET 41,842.90 44668 718,38 346,830, 445 15
41,6 9001, 00000 HEREMCIAS LEGADOS, DOMACIONES ¥ DOSMATIVOS 67,478,207 00 [T 000 7,478, 207,00
41,6, 9,01,000002 COOPERACIONES FACTADAS FOR CONTRATOS [E DONCESIONES 12,355,140.72 [T 551,757,959 12,006, BO6.T1
41,6, 9,01,000009 PO LOS APROVECHAMEENTOS DE DIC TAMENES DE BMPACTO EN 0,404 408 45 [T 270804011 12.011,847.58
4016900100004 OTROS APROVECHAMIENTOS 10,427,704.90 41,842.90 2T 0050 12,653, 255,50
41,6 9.01,000005 APROVECHAMEENTOS FOR DERECHOS ADICIONALES ALTOREZAD 162,240.06 [T 000 162,248 06
41,6 9,01, 000006 APROV DERVADOS DE LA REDUCCION DE RESTRICCIONES DE RE 218,230.05 [T 000 218,238.06
41,6 9007, 000007 APROV DERVADOS DE INCREMENTOS DE DENSIDAD DE POSLACH TE1,124.06 [T 7244150 53,565,568
41,6, 9,01,000008 INCREMENTOS DEL COEFICIENTE DE OCUPACION DE SUELD (COE 511,719.06 [T 4,603,093 515,822 59
41,6, 9,07,000009 INCREMENTOS DEL COEFICIENTE DE LUMILIZACION DE SUELD (CUE 752,E78.30 [T 228518 755,163,468
41,6, 9,01,000010 APROV FOR EL INCREMENTO DE LA ALTURA MAXIMA FERMITIOA h 07 651,40 [T 000 307,651 40
4169001000011 APROV FOR EL INCREMENTO DE LA ALTURA MAXIMA FERMITIOA h 7304130 [T 54 30 73,505 B0
41,6, 9,01,000013 APROV DE LA AUTORIZACION [E CAMEIOS DE LSO DE SUELD DE 23,558,008 35 [T 4242435 23.601,362.60
41,6, 9,01,000014 DOMATIV DE BIENES INWLEBLE 176, 15020012 [T 39,120.701.54 295,271 00065
41,6 9,01,000015 DOMATIVOE EN EBPECIE 15,6000 [T 000 15,560.00
41,6 9,01,000017 APROVECHAMEENTOS DERIADG DE LA REDUCCION DEL COEFICE L8420 [T 000 10,584,200
4169001000024 RECUPERACION DE BIEMES MUEELES E INMUEELES 4543 B8 [T 000 45543 B8
4200 0.00,000000 PARTICIPACIOMES, APORTACIOHES, COMVERIOSE, INCENTIVOS DERIVA 2006.974,044 45 [T B3, 08341150 2,365 458, 355,04
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ER=R Nl vl ] PARTICIPACIDNES, APORTACIONEE. CONVERIOE, INCENTIVDE DERIV Z006 574 044 45 [T ) 18,083 41150 3285 453 55¢.04
421100000000 PARTICFACIONEE 1284 2307 81616 Ol 116,647,514.82 1400855, 15102
42110700000 PARTICIFACORES FEDERALES 1284 2307 81616 Ol 116,647,514.82 1400855, 15102
421101 000004 FOMDD GENERAL DE PARTICFACIONES 72470663108 ol T2,7H.834.00 BET 4368 065 96
4211070000032 FOMDD DE FOMEMTD: MUNICIFAL 226,824.331.60 Ol I3 58164882 249405578 52
421107000003 POR EL MPUESTD EEFPECIAL BOERE PRODUCCION ¥ SERVICIOS 0,747, TED.00 Ol 2053, 230,00 22 801,045 .00
421107 000008 FOMDD DE ASCALZACION ¥ RECAUDACKIHN 57 357 028 .00 ol 2249 T36.00 50618 834 D
421107000005 IHCENTRATE & L& VENTA FINAL DE GASDLINA ¥ DIESEL 26,5539, T=3.00 Ol 75145400 30.ED1,247 .00
4211017000008 POR EL MPUESTO FEDERAL S0BRE TEMEMC A O LBBD DE VEHICLE 1179000 Ol o000 11, 79000
421107000007 POfR EL MPUESTO S08RE AUTROMOVILES MUEVDS ,475,275.00 [ETe) ZATS,Z37.00 23.854,512.00
4211017000008 IMPUEETD POR LA VEMTA DE BIEMEE 3,504 276 00 Ol 3453 BR300 3,853,150000
421107000005 FOMDD ER 140,100.660.60 Ol 10,562 804.00 150,623 48460
4211070000190 FOMDD DE EETASILEACION DE LO3 MERESDS DE LAS ENTIDADE: 2,571 08100 Ol (1] 2521 08100
421 200000000 APDRTACIDNES B, 12 a2 07 Ol B8,5068,157.00 BETB18 280,07
421 20700000 APORTACIONEE FEDERALES FISM 138050, 72000 Ol o000 138,050, 72000
421 207 0000 FOMDD DE APORTACIONEE PARA LA INFRAESTRUCTURA EDCEAL | 138050, 72000 Ol o000 138,050, 72000
421 20200000 APORTACIONEE FEDERALEES FORTAMLUN BE5,061. 97207 Ol B8,5068,157.00 731,528, 160,07
424 200 DOD0i FOMDD DE APORTACIONEE PARA EL FORTALECRIENTD DE LOS & BER 061 97207 [T ) &8 506, 157.00 734,568, 160,07
421 300000000 COMNYENITS A0, 035, 324 .00 Ol SAZE 20000 15.A74, 50400
421 3,07 00000 INGREEDS FEDERALES POR COMMVENICS B,538,324.00 Ol o000 2,539,324 00
4212007000002 APLICACION ¥ DPERACION DEL APOY0 A LAS CILDADES MEXICAN 8,530,324 00 ol ooa 8,530,324 00
421 30200000 INGREEDS EETATALEE POR COMNYERIDS 1, 500,000 00 Ol SAZE 20000 7,335 200000
421 302 00D FOMDD MUMECIFAL FARA LA PFROTECCEDM AMBIENTAL ¥ EL DEEAF Ll Ol SN, DD S000 000040
421 3002 00002 IMFULED AL DESARROLLD FURAL EN DOMCURRERMCIA COM LOS & 1,500,000.00 ol ooa 1,500,000.00
421 30 00i0a PROCARAMA ESTATAL PARA EL DESARRDLLOD DE TECHOLOGIA E ¥ Ll Ol 235,200,003 BES, 20000
421400000000 MCENTIVOE DERRADDE DE L& DDLAR ORACION FISCAL 101531232 Ol B4 439 ET i,109281189
&3 14007 000000 INCENTWOE DERMADNDS DE LA COLAEDRACION FISCAL 1015312 32 ol 4450 BT 1,108,811.89
4.2.1.4.07 0000 WULTAS FEDERALES MO FISCALEE 101531232 Ol B4 439 ET i,109281189
Testal: E5E ATE, 5056 TAETE AT 521 575008 E
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